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1.РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ 

1.1. ЗАГАЛЬНЕ 

  

І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Континг

ент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. 

К-ть 

Конти

нгент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Вкажіть ваш освітній 
рівень навчання 

                        

Фаховий молодший 
бакалавр 

      727 1074 67,69%       630 1068 58,99% 

Бакалавр 460 1800 25,56%       319 1735 18,39%       

Магістр 93 892 10,43%       66 617 10,70%       

Доктор філософії 8 184 4,35%                   

На якому курсі ви 
навчаєтесь? 

                        

І курс 213 1029 20,70% 273 359 76,04% 165 767 21,51% 261 355 73,52% 

ІІ курс 167 770 21,69% 227 350 64,86% 88 680 12,94% 187 350 53,43% 

ІІІ курс 65 335 19,40% 142 267 53,18% 32 337 9,50% 124 260 47,69% 

IV курс 116 558 20,79% 85 135 62,96% 100 568 17,61% 56 103 54,37% 

Вкажіть вашу форму 
навчання 

                        

Денна 317 1557 20,36% 725 1072 67,63% 244 1367 17,85%   1052 0,00% 

Заочна 140 724 19,34% 2 2 100,00% 79 617 12,80%   16 0,00% 

Дистанційна 104 411 25,30%       62 368 16,85%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Континг

ент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. 

К-ть 

Конти

нгент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

За якою спеціальністю ви 
навчаєтесь? 

                        

Готельно-ресторанна 
справа (241) 

      92 148 62,16%       62 116 53,45% 

Інженерія програмного 
забезпечення 

      131 183 71,58%       114 175 65,14% 

Комп'ютерні науки       128 157 81,53%       112 152 73,68% 

Маркетинг       103 146 70,55%       80 143 55,94% 

Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність  

      57 115 49,57%       58 124 46,77% 

Право       166 244 68,03%       155 241 64,32% 

Фінанси, банківська справа 
та страхування 

      50 81 61,73%       47 117 40,17% 

Виберіть свою освітню 
програму  (бакалавр) 

                        

Дизайн, Дизайн 
середовища 

10 50 20,00%       4 49 8,16%       

Дизайн, "Графічний 
Дизайн" 

12 66 18,18%       4 65 6,15%       

Економіка 1 16 6,25%         17 0,00%       

Журналістика 14 91 15,38%         89 0,00%       

Культурологія 4 24 16,67%         18 0,00%       

Комп'ютерні науки 15 201 7,46%       33 185 17,84%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Континг

ент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. 

К-ть 

Конти

нгент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Маркетинг 33 172 19,19%       20 168 11,90%       

Медсестринство 8 64 12,50%       1 70 1,43%       

Комерційна логістика, 
Менеджмент 

61 235 25,96%       43 224 19,20%       

Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та 
регіональні студії 

0 6 0,00%         6 0,00%       

Міжнародні економічні 
відносини 

0 17 0,00%         16 0,00%       

Екстремальна та кризова 
психологія, Організаційна 
психологія, Психологія, 
Юридична психологія 

86 253 33,99%       57 239 23,85%       

Підприємницво, торгівля 
та біржова 
діяльність,Підприємництво 
та торгівля 

21 86 24,42%       1 87 1,15%       

Право 121 339 35,69%       113 328 34,45%       

Туризм, Туристична 
діяльність 

37 58 63,79%       26 56 46,43%       

Фінанси, банківська справа 
та страхування, Фінанси, 
банківська справа, 
страхування та фондовий 
ринок 

13 122 10,66%       3 122 2,46%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Континг

ент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. 

К-ть 

Конти

нгент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Виберіть свою освітню 
програму (магістр) 

                        

Agile-технології розробки 
програмного забезпечення 

1 250 0,40%       22 221 9,95%       

Бізнес у Європейському 
Союзі 

0 14 0,00%         6 0,00%       

Бізнес-адміністрування 0 26 0,00%         15 0,00%       

Глобальний бізнес-
менеджмент 

0 7 0,00%         7 0,00%       

Громадське здоров'я 3 29 10,34%         29 0,00%       

Експортноорієнтований 
менеджмент 

1 1 
100,00

% 
        1 0,00%       

Екстремальна та кризова 
психологія, Психологія, 
Юнгіанська психологія 

38 143 26,57%       11 94 11,70%       

Маркетинг 2 42 4,76%       3 18 16,67%       

Медіація та вирішення 
конфліктів 

3 27 11,11%         16 0,00%       

Менеджмент організацій 11 74 14,86%       12 57 21,05%       

Менеджмент проєктів і 
процесів 

1 15 6,67%         8 0,00%       

Міжнародна журналістика 3 11 27,27%         6 0,00%       

Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність, 
Підприємництво та 
торгівля 

7 17 41,18%         7 0,00%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Континг

ент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. 

К-ть 

Конти

нгент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Право, Господарське 
право, Медіація, Приватна 
детективна діяльність 

23 107 21,50%       10 67 14,93%       

Управління закладом 
освіти 

3 11 27,27%       2 6 33,33%       

Управління закладом 
охорони здоров'я 

2 47 4,26%         23 0,00%       

Управління логістичною 
діяльністю 

4 18 22,22%       5 10 50,00%       

Управління фінансово-
економічною безпекою 

0 16 0,00%         5 0,00%       

Фінанси, банківська справа 
та страхування 

2 30 6,67%       3 14 21,43%       

Якість, стандартизація та 
сертифікація 

1 7 14,29% 
      

  3 0,00% 
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І семестр  
ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Виберіть свою освітню програму (доктор філософії)       

Право 7   3  

Психологія 1     

Економіка   1  

Менеджмент   13  

Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при 
прийнятті рішень щодо питань, які стосуються студентів? 

    

Так 501  346 426 

Ні 56  37 191 

Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету 
схиляли до матеріального стимулювання (хабарництва) 
викладачів? 

    

Так 5 34 4 45 

Ні 553 676 380 565 

Що для Вас було основною причиною вибору Університету 
«КРОК», як місце отримання освіти? 

    

Висока якість освіти  150  106 

Відсутність хабарництва  75  75 

«КРОКівський дух»  101  80 

Престижність закладу  93  75 

Прийнятна вартість освітніх послуг  39  52 

Інше  261  230 

Чи порадили б Ви близьким, знайомим навчатись в Університеті 
«КРОК»? 

    

Так  574  483 

Ні  130  124 
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І семестр  ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оберіть Вашу випускову кафедру       

Бізнес школа КРОК 3    

КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 158  128  

КАФЕДРА ДИЗАЙНУ 22  7  

КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 17  50  

КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 39  24  

КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА ЖУРНАЛІСТИКИ 20    

КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 4    

КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 16  7  

КАФЕДРА ПРИКЛАДНОЇ МЕДИЦИНИ 12  1  

КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 126  72  

КАФЕДРА ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ 25  2  

КАФЕДРА ТУРИЗМУ 37  28  

КАФЕДРА УПРАВЛІНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ 81  66  

Оцініть роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ, БШК, за 
п’ятибальною шкалою  (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наст.критеріями 

    

Режим роботи 4,39  4,51  

Швидкість обслуговування 4,24  4,30  

Якість обслуговування 4,36  4,44  

Культура спілкування 4,50  4,57  

Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 4,47  4,53  

Доступність методиста кафедри для вирішення питань 4,47  4,52  

Оцініть Вашу задоволеність організацією навчального процесу в 
Університеті / Коледжу за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 
незадоволена/ий, а 5 – дуже задоволена/ий) за наст.критеріями 

    

Підбір викладачів 4,25 3,85 4,31 3,98 

Зміст освітніх програм та дисциплін 4,20 3,83 4,25 3,84 
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І семестр  ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Орієнтованість дисциплін на практичну 
діяльність/Практикоорієнтованість дисциплін 

4,11 3,73 4,17 3,71 

Проведення лекційних занять 4,38 4,01 4,46 4,08 

Проведення семінарських (практичних, лабораторних занять) 4,34 3,91 4,45 4,03 

Організація навчальних та виробничих практик та проєктів / 
Організація написання курсових робіт/ проєктів (для здобувачів 
старших курсів) 

4,23 3,67 4,28 3,72 

Оцініть якість розкладу за п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    

Якість розкладу 4,11 3,53 4,20 3,45 

Своєчасність інформування про зміни у розкладі 3,94 3,01 3,85 2,86 

Як Ви вважаєте, чи враховується точка зору студентів щодо змін у 
змісті освітньої програми? 

    

Так, враховується 277  190  

Ні, не враховується 60  40  

Складно відповісти 224  155  

Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при 
прийнятті рішень щодо організації освітнього процесу? 

    

Так  475  415 

Ні  234  193 

На Вашу думку, яким чином Ви можете впливати на зміст освітньої 
програми? (можливі декілька варіантів) 

    

Через Студентську раду Університету 174  240  

Самостійно, подавши пропозицію щодо змін 108  131  

Через зустрічі із завідувачами кафедр 143  197  

Через зустрічі з адміністрацією Університету 80  114  

Інше 3    
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І семестр  ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін 
(обирати з декількох позицій дисципліни на наступний 
навчальний рік)? 

    

Так 498  355 402 

Ні 61  29 171 

Чи достатньо матеріалів розміщених в MOODLE для здійснення 
вибору дисципліни? 

    

Так 434  341 422 

Ні 60  44 115 

Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час 
написання контрольних робіт чи складання іспитів, заліків? 

    

Так 29 71 29 49 

Ні 523 594 352 575 

Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 
курсових/дипломних робіт? 

    

Так 544 525 373 517 

Ні 8 27 8 27 

Чи поєднуєте Ви навчання та роботу?     

Так 419 237 286 273 

Ні 137 357 97 346 

Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію 
повноцінного дистанційного навчання (можливі декілька 
варіантів) 

    

Відсутність потрібної техніки вдома 72  48  

Відсутність постійного доступу до мережі Інтернет 180  110  

Відсутність необхідних навичок роботи з технікою та програмним 
забезпеченням 

56  28  

Нерегулярність комунікації з викладачем 82  54  

Недостатня самоорганізація 91  65  
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І семестр ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Ризик необ'єктивного оцінювання 70  41  

У мене не виникає жодних труднощів 234  167  

Інше -  1  

Оцініть роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ / ДЕКАНАТУ КОЛЕДЖУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

    

Режим роботи 4,20 3,02 4,37 3,97 

Швидкість обслуговування 4,11 3,87 4,27 3,73 

Якість обслуговування / Надання консультацій 4,38 3,99 4,39 3,90 

Культура спілкування 4,34 4,12 4,41 4,03 

Доступність співробітників для вирішення питань 4,23 3,87 4,37 3,90 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

    

Оснащення комп’ютерних класів  3,27  4,35  

Наявність необхідної кількості комп’ютерів 3,24 4,06 4,40 4,01 

Наявність необхідного програмного забезпечення 4,31 4,04 4,45 4,01 

Якість WiFi 4,14 3,24 4,28 3,43 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

    

Режим роботи ЦДН 4,41  
4,42 4,01 

Швидкість обслуговування ЦДН 4,40  
4,38 3,99 

Якість обслуговування ЦДН/Асортимент послуг 4,31  4,42 3,98 

Культура спілкування ЦДН 4,47  4,51 4,09 

Доступність співробітників ЦДН для вирішення питань 4,31  
4,44  
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І семестр  ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оцініть роботу ДЕПАРТАМЕНТУ ЗІ СТУДЕНТСЬКИХ ПИТАНЬ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

    

Режим роботи 4,27  4,46  

Надання консультацій 4,21  4,46  

Культура спілкування 4,19  4,54  

Цікавість заходів 4,06  4,50  

Оцініть роботу СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ Університету / КОЛЕДЖУ за 
п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    

Культура спілкування 4,13 3,97 4,56 4,06 

Відкритість 4,27 3,98 4,52 4,03 

Захист прав студентів 4,18 3,93 4,54 4,01 

Доступність 4,21 3,96 4,50 3,99 

Проєктна діяльність 4,27 4,01 4,51 4,06 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за п’ятибальною 
шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    

Режим роботи ЦРК 4,24  4,46 3,95 

Надання консультацій ЦРК 4,32  4,44 3,93 

Результативність допомоги ЦРК 4,14  4,46 3,95 

Культура спілкування ЦРК 4,31  4,52 3,98 

Оцініть роботу БУХГАЛТЕРІЇ та КАСИ за п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    

Режим роботи 4,26 3,86  4,01 

Швидкість обслуговування 4,25 3,90  4,04 

Культура спілкування 4,41 4,03  4,17 
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І семестр  ІІ семестр 

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оцініть роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

    

Режим роботи  3,98 4,47 3,97 

Швидкість обслуговування  4,03 4,54 4,05 

Асортимент послуг  4,03  4,06 

Культура спілкування  3,98 4,6 4,02 
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2. ОЦІНКА РОБОТИ ВИКЛАДАЧІВ СТУДЕНТАМИ ЗА І -ІІ СЕМЕСТР 2023-2024 н.р.  

 

Студенти оцінили, кількість викладачів 
в І семестрі в ІІ семестрі 

169 125 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 34 20,12% 7 5,60% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 16 9,47% 7 5,60% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 22 13,02% 26 20,80% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 28 16,57% 40 32,00% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 15 8,88% 12 9,60% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 54 31,95% 33 26,40% 
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2.1. ОЦІНКА ВИКЛАДАЧІВ У РОЗРІЗІ БАЛІВ  

  Викладачі яких оцінили менше ніж 5 студентів 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,9 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,4 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 
 

 

 

№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

1 Абаніна Ганна Валентинівна 38   3,93           3,93 

2 Алькема Віктор Григорович 42 63 4,43 3,97 27   4,93   4,31 

3 Ананьєва Олеся Олександрівна 28 41 4,65 3,65   20   4,35 4,12 

4 Андрєєва Віта Анатоліївна 7   4,51           4,51 

5 Андрощук Оксана 1   4,20           4,20 

6 Апішева Амінет Шабанівна 2   5,00           5,00 

7 Базілевич Олена Володимирівна 124   4,60   67   4,62   4,61 

8 Балдик Денис Олександрович 6 57 3,40 4,08 66 47 4,69 3,59 4,15 

9 Бердинських Святослав Олександрович 15   4,85   14   4,20   4,54 

10 Бєлова Олена Ігорівна         3   4,60   4,60 

11 Биков Олександр Миколайович 72   4,68   61   4,51   4,60 

12 Бикова Тетяна Валеріївна         40   4,52   4,52 

13 Бирка Оксана Олександрівна         15   4,49   4,49 

14 Бойко Богдан Вікторович 1   2,00   15   4,12   3,99 

15 Бортнік Анастасія 2   2,80           2,80 

16 Вайнорес Ірина Григорівна   156   4,13   30   4,64 4,21 

17 Васильченко Ольга Миколаївна 81   3,44   48   4,04   3,66 

18 Васянович Олександр Олександрович   251   4,29   155   4,35 4,31 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

19 Верейці Стефанія Олександрівна   58   4,36         4,36 

20 Вихрист Сергій Михайлович         44 23 4,65 4,15 4,48 

21 Вієцька Олеся 2   5,00           5,00 

22 Власюк Марія Миколаївна 40   4,73   12   4,53   4,68 

23 Вовченко Олена Владиславівна 12   4,65           4,65 

24 Войтович Ірина Петрівна   44   4,10   57   3,93 4,00 

25 Гаврилюк Світлана Павлівна 19   4,54   11   4,65   4,58 

26 Галушко Олена 1   4,80           4,80 

27 Гаркуша Віктор Володимирович 10 193 4,38 4,29 37 128 3,95 4,32 4,27 

28 Герасьов Дмитро Сергійович   116   4,61         4,61 

29 Гітіс Веніамін Борисович 5 48 3,64 3,67         3,67 

30 Головань Володимир Володимирович 42 203 4,64 4,25 52   4,54   4,36 

31 Голубєва Вікторія Євгенівна   22   4,70         4,70 

32 
Горбаченко Олександра 
Володимирівна 

  115   4,44   63   4,58 4,49 

33 Горєлова Вероніка Юріївна 77   4,90   48   4,78   4,85 

34 Горохова Людмила Петрівна   48   4,58 6   3,89   4,50 

35 Гофман Мирослава Олександрівна 30 33 4,89 4,63 12   4,92   4,78 

36 Григорчук Мирослав Васильович 65 34 4,67 3,41         4,24 

37 Грушко Віктор Іванович 2   5,00           5,00 

38 Давіденко Влада Вадимівна   233   4,41   215   4,66 4,53 

39 Далявська Тетяна Петрівна   89   4,52         4,52 

40 Данченко Олена Борисівна 2   5,00   44   4,70   4,71 

41 Демченко Оксана 3   4,93           4,93 

42 Добришин Юрій Євгенійович 5 50 3,88 4,14         4,12 

43 Доляновська Інна Миколаївна 108 95 4,84 4,67 71 82 4,90 4,85 4,81 



 

18 

 

№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

44 Дьячук Ірина Віталіївна 22 16 3,86 4,28 16 26 4,79 3,41 3,98 

45 Єпік Марина Олександрівна 10   4,60   20   4,62   4,61 

46 Живоглядов Юрій Олексійович 44   4,26   41   4,51   4,38 

47 Загребельна Наталія Анатоліївна 27   4,62   22   4,78   4,69 

48 Захарова Ксенія Федорівна           16   4,67 4,67 

49 Зубченко Владислав Владиславович 37   4,74   13   4,88   4,78 

50 Ігнатова Лідія Борисівна 11   4,07   34   4,41   4,33 

51 Калетинська Вікторія Олегівна   269   4,64   200   4,67 4,65 

52 Калінін Олександр Володимирович 8   4,90           4,90 

53 Калініна Наталія 5   3,20           3,20 

54 Кириченко Віктор Вікторович   129   4,14         4,14 

55 Кириченко Оксана Сергіївна 30   4,87   36   4,91   4,89 

56 Кобильченко Наталія Леонідівна 14 233 4,45 4,42   147   4,49 4,45 

57 Козійчук Огсана Григорівна 7   4,57   12 235 4,87 3,50 3,59 

58 Колосов Олександр Анатолійович 5   2,59           2,59 

59 Кондес Олег Петрович   370   3,96   286   4,11 4,03 

60 Кондес Тетяна Василівна 105 552 4,69 4,41 3 382 4,73 4,55 4,49 

61 Корейба Андрій 2   3,60           3,60 

62 Корнієнко Ольга Олександрівна   42   4,36         4,36 

63 Корольова Вікторія Вікторівна 87 66 4,78 4,50 50   4,71   4,67 

64 Косович Людмила 3   4,40           4,40 

65 Кочубейник Ольга Миколаївна 14   3,56   18   4,02   3,82 

66 Кравченко Юлія Олександрівна 92   4,37   71   4,27   4,33 

67 Кравченко  Володимир 1   2,20           2,20 

68 Кравченко  Тетяна 2   4,00           4,00 

69 Крикун Іван Григорович 5 41 3,64 3,38 10   4,60   3,62 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

70 Кричина Анжела 3   5,00           5,00 

71 Кудряшова Світлана Вікторівна   184   3,27   171   2,66 2,98 

72 Кузьменко Ольга Юріївна   208   4,52   230   4,53 4,53 

73 Кузьмінський Володимир Зігмундович 4   5,00   6   4,05   4,43 

74 Латій Оксана Іванівна 7   4,80   2 15 5,00 4,12 4,39 

75 Лемещук Руслан 1   5,00           5,00 

76 Линник Ольга Антонівна   263   3,75   250   4,26 4,00 

77 Лівандовська Інна Антонівна 6   3,83           3,83 

78 Лойко Валерія Вікторівна 5   4,84           4,84 

79 Лукутін Олег Валерійович 7   2,06   28   4,32   3,87 

80 
Лук'янець-Шахова Валентина 
Станіславівна 

66   4,52   36   4,63   4,56 

81 Мазур Наталія Вікторівна   136   4,25   143   4,45 4,35 

82 Мала Ірина Борисівна 48 110 4,69 3,63 89 77 4,91 4,22 4,28 

83 Малкова Тетяна Миколаївна 41   4,39   23   4,60   4,47 

84 Маляренко Олександр Сергійович   28   4,15         4,15 

85 Маринович Вікторія Володимирівна 115   4,60   54   4,63   4,61 

86 Марковський Андрій Ігорович 8   4,30   1   5,00   4,38 

87 Маруховська Ольга Олександрівна 135   4,67   49   4,51   4,63 

88 Маруховський Олег Олександрович 30   4,40   49   4,61   4,53 

89 Мелько Людмила Федорівна 14   4,93   7   4,91   4,92 

90 Мельник Антоній Петрович 47   4,91   45   4,81   4,86 

91 Мельников Олександр Юрійович 5 41 3,40 4,13         4,05 

92 Миргородська Ольга Петрівна   178   4,71   157   4,86 4,78 

93 Міхо Олена Іванівна 14   4,62   10   4,48   4,56 

94 Мічківський Сергій Миколайович 11 47 3,56 4,23 27   4,14   4,11 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 
середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

95 Момот Неля Миколаївна 60   4,64   85   4,88   4,78 

96 Морозов Віктор 1   5,00           5,00 

97 Морозов Світлана 1   5,00           5,00 

98 Мосійчук Тетяна 1   5,00           5,00 

99 Москаленко Наталя Олександрівна 15   4,93           4,93 

100 Москальов Максим Володимирович 12   4,31           4,31 

101 Моспан Наталія Едуардівна   542   3,49   254   4,28 3,74 

102 Мосьпан Наталія Вячеславівна 42   4,73           4,73 

103 Мотилюк Марія 2   5,00           5,00 

104 Мушинський Олег Юрійович         22   4,76   4,76 

105 Нагайченко Олексій Сергійович           6   4,15 4,15 

106 Наконечна Наталія Василівна 159 158 4,80 4,46 12   4,88   4,64 

107 Наровська Катерина 2   5,00           5,00 

108 Насирова Світлана 2   5,00           5,00 

109 Наумова Олена Олександрівна 35 16 4,52 4,53 2 22 4,90 4,55 4,54 

110 Нежинська Олена Олександрівна 26   4,80   36   4,36   4,54 

111 Некіз Тетяна Анатоліївна   122   4,55         4,55 

112 Никоненко Ольга Вікторівна 125   4,51   29   4,83   4,57 

113 Ніколаєв Дмитро Геннадійович           42   4,32 4,32 

114 Новак Ілона Милославівна 130   4,55   75   4,86   4,66 

115 Новак Ольга Михайлівна   204   4,66   114   4,83 4,72 

116 Однолько Інна Валентинівна         10   4,06   4,06 

117 Омельченко Олег 5   5,00           5,00 

118 Онопрієнко Марія Вікторівна   71   4,28   90   3,98 4,11 

119 Опольський Михайло Владиславович   124   4,81   83   4,65 4,75 

120 
Орлова-Курилова Ольга 
Володимирівна 

        22   4,85   4,85 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

121 Острова Вікторія Дмитрівна 47   4,28   21   4,88   4,47 

122 Павлусенко Олена Василівна   145   4,55   122   4,65 4,60 

123 Пазєєва Ганна Михайлівна 7 44 4,97 3,75 14 35 5,00 3,93 4,07 

124 Пантєєв Роман Леонідович   67   4,64   62   4,60 4,62 

125 Папета Сергій Павлович 10   4,46           4,46 

126 Пекна Галина Борисівна 5 31 4,12 3,54 2 57 3,50 3,57 3,59 

127 Періус Надія Василівна 14   4,26           4,26 

128 Петрова Ірина Леонідівна 4   5,00   1   4,60   4,92 

129 Петрунько Ольга Володимирівна 16   4,44   10   4,92   4,62 

130 Пилипенко Ольга Олегівна           29   4,56 4,56 

131 Піта Юрій Анатолійович 2   5,00           5,00 

132 Плетенецька Світлана Михайлівна 21 94 4,88 4,37 5 31 3,82 4,60 4,47 

133 Поліщук Вікторія Віталіївна 44   4,73           4,73 

134 Потапенко Едвард Сергійович 36   4,36           4,36 

135 Пригунов О.В.         13   4,31   4,31 

136 Радіонова Ірина Федорівна 2   5,00           5,00 

137 Радченко  Юлія Сергіївна 76   4,78           4,78 

138 Растворова Марія Олександрівна 9   4,11   16   4,65   4,46 

139 Рибак Ірина Вікторівна 1 185 4,00 4,37   42   4,36 4,37 

140 Рібейро Рамос О.О.         12   4,92   4,92 

141 Романцов Роман 1   5,00           5,00 

142 Ромашко Ольга Миколаївна 5   4,80   1 32 5,00 4,09 4,21 

143 Румик Ігор Іванович 45 146 4,58 4,17 7   4,66   4,28 

144 Самань Вікторія Віталіївна 59   4,82   32 36 4,59 3,89 4,50 

145 Самойленко Наталія Віталіївна 2 27 4,10 4,31 1 18 4,00 4,20 4,25 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

146 Сасин Галина 2   5,00           5,00 

147 Сєдашова Оксана 6   5,00           5,00 

148 Сивак Ольга Анатоліївна   114   3,75         3,75 

149 Сингаївська Ірина Валентинівна 2   4,00           4,00 

150 Склярова Ганна Олександрівна 13   4,68   20   4,76   4,73 

151 Скоморовський Віталій Богданович 130 41 4,96 4,60 97   4,90   4,88 

152 Снопко Олена Олександрівна           26   4,69 4,69 

153 Сокол Тетяна Георгіївна 12   4,76   0   0,00   4,76 

154 Соколовська Ірина Петрівна 35 166 4,77 4,03   31   4,57 4,21 

155 Солоненко Іван Миколайович 2   5,00   1   5,00   5,00 

156 Солопов Вячеслав Анатолійович 18   4,20   12   3,68   3,99 

157 Степаненко Наталія В'ячеславівна 47 239 4,75 4,55 36 65 4,64 4,76 4,62 

158 Сумбаєва Людмила Петрівна   264   4,30   251   4,33 4,31 

159 Сумець Олександр Михайлович 15   5,00   20   4,71   4,83 

160 Тихонюк Олена Володимирівна 6   4,83   7   4,49   4,65 

161 Тищенко Леся Василівна   102   4,10   212   4,66 4,48 

162 Ткач Дмитро Іванович 13   3,83   1   5,00   3,91 

163 Ткач Разіда Мугаллімовна 17   4,14   19   4,75   4,46 

164 Ткаченко Віра Сергіївна   78   3,84 9 39 3,89 4,51 4,05 

165 Троцько Володимир Валентинович 9   4,47   14   4,23   4,32 

166 Трухачов Олександр Іванович 2   5,00           5,00 

167 Туча Вікторія Володимирівна   22   3,96   13   3,68 3,86 

168 Уваров Леонід Миколайович           286   4,25 4,25 

169 Удовенко Аліна Юріївна 2   5,00   1   5,00   5,00 

170 Федак-Сидорчук Дар’я Миколаївна   25   3,71   12   3,83 3,75 

171 Федунов Микола Володимирович   189   4,74   155   4,84 4,79 
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№ 

ПІБ  

І семестр І І семестр 

середньо-
зважена  
оцінка 

кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

172 Філатов Сергій Антонович 18   4,81           4,81 

173 Француз Анатолій Йосипович 39   4,87   26   4,70   4,80 

174 Химченко Олена Миколаївна   227   4,08   189   4,30 4,18 

175 Хівренко Костянтин Вікторович         6   5,00   5,00 

176 Цирин Каріна Леонідівна 2 99 5,00 4,74   88   4,75 4,75 

177 Чернетченко Олена Миколаївна 52   4,79   15 52 4,84 4,34 4,60 

178 Чернозубкін Ігор Олександрович 32   4,64   15   4,79   4,69 

179 Човпінь Юлія Сергіївна   305   4,19   150   3,96 4,11 

180 Чумаченко Ольга Григорівна 4   5,00   11   4,73   4,80 

181 Швець Юлія Вікторівна           34   2,90 2,90 

182 Штундер Ірина Олександрівна 2   5,00           5,00 

183 Юрченко Яна Олегівна 6 54 4,80 4,72   32   4,82 4,76 

184 Яків’юк Олена Іванівна 10   4,94   1   5,00   4,95 

185 Яремчук Олена Миколаївна 14   3,29           3,29 
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2.2.НАЙКРАЩІ ВИКЛАДАЧІ НА ДУМКУ СТУДЕНТІВ (5 І БІЛЬШЕ ЗГАДУВАНЬ)  

І семестр 

ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Абаніна Г. В.  

7   

*Чудові викладачі та професіонали своєї справи. Прекрасно комунікують зі студентами, якісно 
надають  
необхідні знання, підтримують, цікаво подають матеріал, завжди в гарному настрої, навіть якщо 
втомилися або щось відбувається в особистому житті. Дуже вдячна цим викладачам! 

*❤️я в захваті від неї 
*Цікаві заняття 
*Очні викладачі - легше було спілкування, і гарна подача інформації.  

Алькема В.Г.  

16 2 

*детально висвітлює тему лекцій 
*тому що він мій керівник і допомагає у всьому 
*ці викладачі на мою думку є найкращими, було цікаво слухати пари, не було просто монотонної 
теорії, легко та швидко вирішувалися питання з оцінками, викладачі йшли на зустріч 
*вміє зацікавити, предмет дуже складний, але з Віктором Григоровичем все стає зрозуміло та легко, 
професіонал своєї справи. 
*максимально залученні у процес навчання, дають достатньо практичних завдань. 
*Викладацький склад університету - високопрофесійний. Лекції змістовні,глибокі. 

Базілевич О.В.   

19   

*Тому що, подобається методика викладання, якісно надає викладач матеріали. 
*також прекрасний викладач, дуже доступно пояснює та дуже цікаао з нею працювати. Обидва 
викладачі не намагаються "завалити" студентів. 
*все зрозуміло розповідали і все вдавалось легко  
*навколо цього викладача максимально приємна і комфортна атмосфера, тому матеріал який вона 
давала сприймався легко 
*дуже відкриті, найбільше комунікують зі студентами 

Балдик Д.О. 
2 5 *Особливо подобається Балдик адже цікаві пари, гарно доносить матеріал та підлаштовується під 

кожну особистість 
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Бердинських С.О. 

6   

*приймає до уваги всі побажання та допомагає вируішувати будь які питання, відгукується на всі 
питання та пропозиції 
*щирий 
*Чітко та ясно пояснюють матеріал, лояльні, справедливі 
*чудове донесення навчального матеріалу, розуміння студентів та готовність допомогти або пояснити 
ще раз, якщо щось не зрозуміло, або не виходить  

Биков О.М. 

15   

*(улюблені булочки 🥰) 
*дуже відкриті, найбільше комунікують зі студентами 
*дуже відкриті, найбільше комунікують зі студентами 
*чудові викладачі яких приємно та цікаво слухати. 
*Цікаві дисципліни, цікавий виклад матеріалу. Викладачі вміють зацікавити аспірантів та дати знання 
корисні для написання наукової роботи. 

Вайнорес І.Г.  

  42 

&Вони активно спілкуються з аудиторією та зрозуміло пояснюють матеріал 
&добре пояснюють матеріал та цікаво викладають, гарне відношення до студентів 
&досконало знає дисципліну , яку викладає 
&цікаво пояснює матеріал 
&самий чесний та гарно веде свій предмет  
&гарні викладачі, знаходять підхід до студентів, система онлайн занять добре налаштована, швидкий 
зв’язок з викладачем, приємно спілкуватися з цими викладачами. 
&Всі викладачі дуже гарно пояснюють та спілкуються зі студентами  
&завжди готові допомогти   

&вони просто крутелики, найкращі ❤️ 

Васильченко О.М. 

15 

  

*цікаві лекції, практичні, зрозуміла система оцінювання 
*змістовне, насичене інформацією викладання, цікаві завдання, ми завжди активно працюємо на 
парах 
*Дійсно вчать.  
Цікавий матеріал, гарна комунікація  
*викладає матеріал чітко та дає багато матеріалу, який може потім допомагати практикуватись.  



 

26 

 

Васянович О.О. 

  55 

&подобається, як викладачі хочуть працювати та навчати нас новому 
&комфортно працювати, цікаво й доступно пояснює матеріал. 
&він найцікавише викладає 
&Цікавий метод подання матеріалу, гарне ставлення  
&цікаво розповідає матеріал, опитування на семінарах проводяться цікаво і стає зрозуміла тема 
кожному, навіть коли був відсутній на лекції.   
&улюблений викладач, гарно викладає та приємно спілкуватися навіть на перерві на тему пов'язану з 
його дисципліною 
&Гарно пояснює матеріал, круті семінари.  
&ідеально виконує свою роботу, працює з усіма без виключення, студенатами,  
&Швидко знаходять спільну мову з студентами, гарно пояснюють матеріал 
&викладач з біології, викладач з права не пам'ятаю як їх звуть  
&Всі викладачі дуже гарно пояснюють та спілкуються зі студентами  
&найкращі 
&любімкі 

&вони просто крутелики, найкращі ❤️ 
&Вони активно спілкуються з аудиторією та зрозуміло пояснюють матеріал 
&класні пари 

Верейці С.О. 

  11 

&Гарно пояснюють матеріал. 
&дуже класна викладачка, кожна лекція зовсім без «води» в на практичних дуже цікава робота  
&неймовірно класний викладач,який проводив заняття у Маркетологів,на жаль було лише 2 
семінарських занять,що не змогли надати достатньої кількості практики,не дивлячись на це саме її 
пари були самими цікавими.  
&кожного разу приходить на пари з цікавим матеріалом 

Власюк М.М. 

12 

  

*Вони дуже позитивні та їх цікаво слухати. 
*Чітка, інформативна, конкретна, гарна подача інформації 
*Я вважаю що ці викладачі найкращі,тому що ставляться до студентів з повагою,якоюсь теплотою,і 
завжди враховують наші бажання,і беруть до уваги наші думки. 
*гарно преподає та викладається всю душу, більше з нею ознайомлений . 
*Вони пояснювали матеріал доволі доступно і чітко, знаходили з студентами контакт, давали цікаві 
завдання і заохочували нас до вивчення матеріалу  
*зрозуміло і чітко викладається, приємна взаємодія зі студентами. 
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Вовченко О.В. 

6 

  

*Завжди готова допомогти, підказати, легко побудувати діалог. Доволі швидко відповідає в 
особистому чаті, коли є якісь питання.  
*Ці викладачі є розуміючими, ввічливими та надають конкретні пояснення щодо робіт чи завдань які 
були виконані неправильно. 

Гаркуша В.В. 2 13 
&знаються на предметі, який викладають, гарно доносять матеріал, гарно комунікуютт зі студентами  
&вони круті  

Герасьов Д.С. 
  15 

&Відкрите спілкування з студентами 
&Дуже добрі та приємні викладачі 
&вмотивований, щоб студенті знали, доступне пояснює матеріал.  

Головань В.В. 

6 36 

*гарний викладач, який дуже добре пояснює як треба зробити завдання 
*Всі ці вчителі дуже добро пояснювали теми  
*зрозуміло пояснює матеріал,  
*все зрозуміло розповідали і все вдавалось легко  
*По перше. Шкода, що не більше трьох бо варті позитивного оцінювання МАЙЖЕ всі. По друге. Чому? 
Тому що фахівці своєї справи. Крім фаховості присутня людяність. 
&якість наданого матеріалу, можливість перездати 
&Він на одній хвилі зі студентами 
&має підхід до студентів, добрий 
&добре пояснюють матеріал та цікаво викладають, гарне відношення до студентів 
&Гарно пояснюють, добре ставляться до студентів  
&Приємні в комунікації та цікаво дають предмет. 
&дуже відкритий та веселий вчитель  
&Граний підхід до викладання 
&Зрозуміло пояснюють  

Голубєва В.Є.   5   

Горбаченко О.В.   8   

Горелова В.Ю. 

17 

  

*заворожуючи проводять лекції, максимально зрозуміло викладають матеріал, всі завдання і 
презентації у вільному доступі, діляться практикою, чітко і аргументовано дають відповіді на питання, 
уважні до студентів 
*З даними викладачами я працюю плідно ще з коледжу. Вони активно прислуховуються до думки 
студентів та завжди якісно і зрозуміло викладають навчальний матеріал. 
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Гофман М.О. 

4 5 

*добре роз'яснює матеріал предмету  
*Подобається їхнє викладання та підхід до учнів 
*хороший викладач 
*Зрозуміла подача інформації, швидка консультація, цікаві пари 
*Найкращій з усіх , він на нашій хвилі всіх розуміє і добре пояснює 
*робить все щоб було зрозуміло та цікаво.  
&цікаво викладений матеріал, цікаві та зрозумілі пояснення. 
&надзвичайно просто та цікаво проводять лекції та семінари 

Григорчук М.В 12 1   

Давіденко В.В   6 &нова викладачка по історії) чемна, добра, розуміюча 

Далявська Т.П. 

  17 

&тому що молоді викладачі, вони цікаво проводять пари та цікавляться нами  
&вони найкращі 
&вони були дуже дружелюбні, і їх вимоги до дисципліни були зрозумілими для асинхронних студентів 

&чому я так вважаю тому що це моя думка а моя думка це саме чудове в цьому світі ❤️ 
&Подання матеріалу та спілкування з студентами на високому рівні 
&Викладач креативного мислення/Дуже подобається, що викладач придумує все нові та цікаві 
інтерактивні завдання для зацікавлення студентів в їхньому предметі,просто супер! 
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Доляновська  І.М.  

38 24 

*Інна Миколаївна дуже гарго знаходить спільну мову із студентами. Як  
під час семінарів, так і під час лекцій , - вона обов'язково надає можливість студентам розкрити власну 
думку з того чи іншого приводу. Тож, завжди цікаво бути присутнім на парах 
*заворожуючи проводять лекції, максимально зрозуміло викладають матеріал, всі завдання і 
презентації у вільному доступі, діляться практикою, чітко і аргументовано дають відповіді на питання, 
уважні до студентів 
*прекрасний викладач ц спеціаліст своєї справи,  
*неперевершено пояснює матеріал та з повагою відноситься до студентів,  
*чудовий викладач, яка підскаже як правильно орієнтуватися в кодексах, фахівець 
*хороше ставлення, високі якості, хороше пояснення. 
*Чудово пояснює, легко працювати на парах 
*тому що подає цікавий та корисний матеріал, в доступній формі, та справедливо оцінює 
*викладачі, які знають свою справу, вміють донести свої думки до студентів та навчити всьому, що 
самі знають 
*якісно надають матеріал , можна розслабитися з ними 
*З даними викладачами я працюю плідно ще з коледжу. Вони активно прислуховуються до думки 
студентів та завжди якісно і зрозуміло викладають навчальний матеріал. 
*Викладацький склад університету - високопрофесійний. Лекції змістовні,глибокі. 
*стиль викладання націлений на розвиток практичних навичок 
*ці викладачі на мою думку дуже добрі, з ними легко спілкуватися, швидко відповідають  

&чому я так вважаю тому що це моя думка а моя думка це саме чудове в цьому світі ❤️ 
&знаються на предметі, який викладають, гарно доносять матеріал, гарно комунікуютт зі студентами  

Дьячук І.М. 3 2 &На мою думку самі комфортні, добрі та приємні викладачі, з якими можно вирішити питання.  

Єпік М.О. 

5 

  

*Я вважаю цих викладачів кращими тому що вони достатньо компетентні в своїй області викладання, 
та лояльно відносяться до студентів 
*Цікава дисципліна та якісна подача матеріалу, практичні завдання були середньї складності. Обидва 
викладачі часто йшли на зустріч студентам та допомагали із питаннями, що виникали у ході 
виконання. 
*Це єдині викладачі, які хоч якось намагаються чогось нас навчити, лояльно ставляться до студентів і 
завжди йдуть на зустріч. З іншими викладачами ситуація протилежна 
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Зубченко В.В.  

29 

  

*бо вони є практики. Вони мають власну регулярну терапію!  
*викладання зрозуміле, цікаве, структуроване і послідовне, вимоги чіткі і не змінюються в процесі 
викладання,  спілкування з повагою до студентів 
*професіно володіють предметом, цікаво та з практичного боку доносять знання, відкриті до діалогу зі 
студентами.  
*цікаве доступне викладання, поєднання теорії з практикою, влучні цитати, приклади 
*Корисно пізнавати психологію від практикуючих фахівців 
*цікавий матеріал, повага до студентів, задання (теми есе сподобались та можливість висловити свої 
думки),  
*лояльний до студентів, цікаво викладає, заохочує до дискусій, рефлексій    
*цікаво, глибоко та структуровано;  
*добре поєднання теорії та практичних прикладів в лекційному матеріалі 
*бо вони професіонали. Їх слухати- одне задоволення 
*поєднання практичного досвіду та глубокої наукової подачі дисципліни. 
*цікаве подання матеріалу, стиль спілкування, повага і увага до кожного студента 
*справжні фахівців і експерти у своїй галузі, хороше поєднання і наукової, теоретичної бази і 
практичної складової 
*Дуже цікаві змістові лекції вони проводять  
*професійність та експертість в максимально прийнятній формі викладання,  
*Структурність викладення матеріалу, контакт з групою, дискусійні питання, відчуття поваги та 
ставлення до студентів, як цінних, рівних.  Після цих викладачів я розумію предмет, який вони 
викладали. 
*легка подача та ставлення до студентів як до коллег;  
*комфортно, інформативно, доброзичливо і ввічливо.  
*мені подобається зворотній зв'язок данного викладача та допомога будь з яким питанням, також 
подобається Менторство викладача 
*подобається форма викладання і домашні завдання. 
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Калетинська В.О. 

  38 

&інформативні заняття 
&цікаво розповідають. 
& на одній хвилі з студентам; &дуже гарно пояснює, все зрозуміло, дуже мила.   
&Чудово викладають, з почуттям гумору, та просто приємно ходити на їхні пари 
&Швидко знаходять спільну мову з студентами, гарно пояснюють матеріал 
&найкращий викладач правознавства, харизматична людина, розповідає дуже цікаві історії 

&вони просто крутелики, найкращі ❤️ 
&Відкриті до вирішення питань студентів, гарно та зручно викладено матеріал. 

Кириченко В.В. 
  8 &дружелюбний, якість матеріалу 

&гарне пояснюе 

Кириченко О. С. 

34 

  

*має хороший підхід до студентів, цікаво викладає матеріал  
*цікаве подання матеріалу  
*Наводять приклади з особистого життя, цікаво проводять лекції.  
*Всі ці вчителі дуже добро пояснювали теми  
*зрозуміле пояснення предмету 

*тому що гарно викладають матеріал та добре ставляться до студентів 💗 
*По перше. Шкода, що не більше трьох бо варті позитивного оцінювання МАЙЖЕ всі. По друге. Чому? 
Тому що фахівці своєї справи. Крім фаховості присутня людяність. 
*досвідчені, цікаві викладачі  
*Забезпечують якісний рівень викладання. 
*Компетентні, хороша система отримання балів  
*Гарна подача інформації. 
*Зрозуміло, цікаво та якісно викладає матеріал, завжди готова допомогти з вирішенням питань  
*Якісно викладений матеріал та зрозуміла система оцінювання 
*Чудово викладають матеріалів 
*Подобається їхнє викладання та підхід до учнів 
*великий професійний досвід, цінні поради.  
*лекцій цікаві, надається багато профільної інформації, матеріал викладається доступно та професійно  
*дуже класно читають лекції і семінари  

Кобильченко Н. Л.  
  30 

&Цікавий метод подання матеріалу, гарне ставлення  
&найкраща 
&дуже добре спілкується зі студентами,гарно викладає англійську мову  
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Кондес Т.В.  

6 29 

*Вони дуже позитивні та їх цікаво слухати. 

*(улюблені булочки 🥰) 
*Я вважаю що ці викладачі найкращі,тому що ставляться до студентів з повагою,якоюсь теплотою,і 
завжди враховують наші бажання,і беруть до уваги наші думки. 
&найкращі 
&любімкі 
&Подобається працювати з цими викладачами.) 
&добрі та круті викладачі 

&дуже поважаю їх 👍  
&З цими людьми я можу знайти нормальне спілкування, яке буде на рівні як друзі, немае 
пронизливого ставлення як до низкосортного  
&класні викладачі  

Корольова В.В. 

19 10 

*заворожуючи проводять лекції, максимально зрозуміло викладають матеріал, всі завдання і 
презентації *у вільному доступі, діляться практикою, чітко і аргументовано дають відповіді на питання, 
уважні до *студентів 
*завжди вислухає думку, пояснить коректно де була допущена помилка. 
*хороше ставлення, високі якості, хороше пояснення. 
*якісно надають матеріал , можна розслабитися з ними 
*викладачі, які знають свою справу, вміють донести свої думки до студентів та навчити всьому, що 
самі знають 

Кравченко Ю.О. 

5 

  

*Всі вони мають наступні якості: комунікабельність, позитивний лад, гарний настрій та бажання вчити 
студентів. 
*Юлія Олександрівна є вимогливим викладачем, що дуже гарно відображається на знаннях 
студентів... Я б зазначив більше викладачів, але..))  
*Якісно викладений матеріал та зрозуміла система оцінювання 
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Кузьменко О. Ю. 

  69 

&найкраща вчителька з математики(дуже добре пояснює) 
&харизматична, добра, лояльна, завжди пояснить те що це зрозуміло.  
&цікаво розповідають. 
&вони мені подобаються у всьому, як у викладанні матеріалу так і в комунікаціях з студентами    
&Гарно пояснюють матеріал. 
&неймовірно приємний викладач, через якого полюбила математику  
&найкраща!! Гарно, та зрозуміло подає матеріал. 
&дуже добра і завжди допоможе   
&викладач, навчає цікаво та змістовно 
&доступна подача матеріалу 
&гарно розповідає матеріал 
&завжди допоможе та пояснить, якість викладання, швидкість, дуже сподобалось, що пам'ятає всіх з 
групи.  
&добра, завжди допоможе 
&Люблю їхні пари, як тільки бачу їх відразу підіймається настрій 
&розповідає все зрозуміло 
&Швидко знаходять спільну мову з студентами, гарно пояснюють матеріал 
&Пояснює гарно для сприйняття.  
&подобається, як викладачі хочуть працювати та навчати нас новому 
&Дуже добрі та приємні викладачі 
&розуміють студентів 
&розуміють студентів 
&Чудово викладають, з почуттям гумору, та просто приємно ходити на їхні пари 
&вона чудовий і розуміючий викладач  
&найбільш лояльні, при цьому дуже добре розповідають предмети та їх цікаво слухати  
&завжди готові допомогти   

Лук'янець В.С. 

14 

  

*під час їхнього викладання з'являється мотивація до навчання. повага до студентів. справедливе 
оцінювання. 
*Ці викладачі глибоко розбираються у своєму предметі та із проводили пари цікаво для слухачів 
*Цікаво, пізнавально, корисно. 
*подобається його підхід до навчання та оцінювання знань.  
*Подобається як вони викладають свій предмет 
*відмінно викладає предмет.  
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Мазур Н.В. 

  21 

&классні  відносини с ними, та комфортні в спілкуванні 
& дуже добра, приємно співпрацювати 
&вони зайчики 
&Дуже гарне ведення лекційних, семінарських занять. 
&лояльне ставлення до студентів, доступно пояснює матеріал 
&найкращі викладачі. пояснюють матеріал доступно для студентів, я можу ще довго писати, які вони 
класні, але мені лінь) люблю цих викладачів!!!  
&вони поважають студента та адекватно оцінюють  
&Зрозуміло пояснюють  

Мала І. Б. 

40 4 

*Вони цікаво викладають матеріал. 
*надзвичайно відкрита до студентів викладачка, якісний матеріал з предмету, шикарна його подача.  
*пари цих викладачів проходять цікаво, комунікація на висоті, це спеціалісти, що люблять свою справу 
й завжди йдуть на компроміс. 
*максимально залученні у процес навчання, дають достатньо практичних завдань. 
*Дуже добрі викладачі, і цікавий підхід викладання  
*завжди чітко все пояснює,креативні завдання.  

*♥️ 
*підтримує хороші стосунки зі студентами, прийде на поміч і роз'яснить матеріал допоки студенти не 
*зрозуміють, та, в цілому, є професіоналом у викладанні і знаннях її дисциплін 
*ці викладачі на мою думку є найкращими, було цікаво слухати пари, не було просто монотонної 
теорії, *легко та швидко вирішувалися питання з оцінками, викладачі йшли на зустріч 
*Всі вони мають наступні якості: комунікабельність, позитивний лад, гарний настрій та бажання вчити 
студентів. 
*дає багато потрібної інформації, розуміє потреби студентів та в принципі допомагає та 
прислуховується до думки студентів  
*Дуже приємний викладач. , цікаво відвідувати її заняття. Знає як замотивувати студента до навчання .  
*Старається відійти від методів сторічної давнини і дає завдання від яких є хоч якийсь сенс 
*хороші викладачі, дуже подобаються дисципліни повʼязані з цими викладачами 
*доступно ведуть пари,швидко реагують коли звертається на почту,мають підхід до кожного студенту  
*цікаві завдання та матеріали 
*краще всього розуміють студента і можуть допомогти вирішити питання у користь студента. 
*Класно комунікують з студентами. 
*прислуховується до студентів,  
&цікаво викладений матеріал, цікаві та зрозумілі пояснення. 
&вони були дуже дружелюбні, і їх вимоги до дисципліни були зрозумілими для асинхронних студентів 



 

35 

 

Маринович В.В. 
7 

  
*(улюблені булочки 🥰) 
*Корисне. Цікавий та зрозумілий спосіб викладання 

Маруховська-
Катрунова О.О.  

14 

  

*лояльний до студенів 
*одним словом професіонал своєї справи 
*Вони дуже позитивні та їх цікаво слухати. 
*завдяки їй я почав цікавитися філософією 
*Тому що вони чудово проводять пари. 
*ці викладачі на мою думку дуже добрі, з ними легко спілкуватися, швидко відповідають  

Мелько  Л.Ф. 

18 

  

*Викладач, яка не тільке намагається навчити саме за своєю дисцепліною, але й сама розказує свої 
історії, *де воно може пригодитись 
*чудовий викладач, все докладно пояснює 
*все зрозуміло розповідали і все вдавалось легко  
*дає змогу доздати або перездати матеріал якщо не влаштовує бал, терпляча та докладно пояснює 
увесь *матеріал, цікаво проводить пари та дуже розуміючий викладач 
*добре розбирається в предметах яких викладає, дізнався багато чого нового завдяки їй.  
*прекрасний викладач, з розумінням відноситься до студентів. Обидва викладачі не намагаються 
"завалити" студентів. 
*дуже добра та розуміючи викладачка 
*Вона завжди була уважною до нас і гарно організовувала навчальний процес.  
*Я так вважаю, бо саме цей викладач більше за всіх має повагу та розуміння студентів  

Мельник А. П. 

19 

  

*професіно володіють предметом, цікаво та з практичного боку доносять знання, відкриті до діалогу зі 
студентами.  
*сильний практик, безцінні спец знання 
*уважний, цікаво викладає предмет, пропонує цікаві завдання,  
*Корисно пізнавати психологію від практикуючих фахівців 
*цікаво викладає матеріал (не читає зі слайдів, підкріплює прикладами, ділиться досвідом, дає 
практичні завдання), є взаємоповага до здобувачів.  
*бо вони професіонали. Їх слухати- одне задоволення 
*бо вони є практики. Вони мають власну регулярну терапію!  
*навколо цього викладача максимально приємна і комфортна атмосфера, тому матеріал який вона 
давала сприймався легко 
*подобається форма викладання і домашні завдання. 
*Цікаві заняття 
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Миргородська О.П.  

  38 

&вони поважають студента та адекватно оцінюють  
&найбільш лояльні, при цьому дуже добре розповідають предмети та їх цікаво слухати  
&вони мені подобаються у всьому, як у викладанні матеріалу так і в комунікаціях з студентами    
&Дуже гарне ведення лекційних, семінарських занять. 
&Приємні в комунікації та цікаво дають предмет. 
&просто люблю її 
&розуміють студентів 
&люблю їх 

Мічківський С. М. 
3 8 

*Все доступно 
&вони найкращі 

Момот Н.М. 

23 

  

*вона дуже гарно володіє українською мовою та дуже цікаво викладає дисципліну 
*є відданою та висококваліфікованою особою, яка допомагає студентам у розвитку їхнього потенціалу 
в галузі міжнародних відносин та журналістики. Її підтримка та ентузіазм стимулюють студентів до 
досягнень і відкривають шляхи до нових можливостей у цих захопливих галузях. 
*Її енергія і відданість роботі роблять кожне заняття особливим 
*Компетентні, хороша система отримання балів  
*Подобається їхнє викладання та підхід до учнів 
*Якісно викладений матеріал та зрозуміла система оцінювання 
*завжди захопливий виклад матеріалу, корисна інформація для професійного розвитку, завжди 
уважні і чуйні до студентів!  
*мені подобаються пари Ілони Милославівни та я не боюсь прочитати чи перекласти щось 
неправильно 
*чудово викладають пари та чітко доносять матеріал. 
* Найкращий викладач, вміє знайти підхід до студентів, висококваліфікована. І в цілому з нею дуже 
приємно спілкуватися  
*Цікаві заняття 
*дуже професійний викладач. 

Москаленко Н.О. 

8 

  

*досвідчені, цікаві викладачі  
*По перше. Шкода, що не більше трьох бо варті позитивного оцінювання МАЙЖЕ всі. По друге. Чому? 
Тому що фахівці своєї справи. Крім фаховості присутня людяність. 
*хороший викладач який добре заохочує.  
*Забезпечують якісний рівень викладання. 
*дуже класно читають лекції і семінари  
*хороша організація роботи, допомога з організаційними питаннями,  
*лекцій цікаві, надається багато профільної інформації, матеріал викладається доступно та професійно  
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Москальов М.В.  

8 

  

*Чудові викладачі та професіонали своєї справи. Прекрасно комунікують зі студентами, якісно 
надають необхідні знання, підтримують, цікаво подають матеріал, завжди в гарному настрої, навіть 
якщо втомилися або щось відбувається в особистому житті. Дуже вдячна цим викладачам! 
*з ними приємно працювати та легко знайти спільну мову. 
*дуже приємна людина , викладає матеріал як справжній психолог, без стресу ! Дякую !  

Моспан Н.Е. 
  10 

&❤️ 
&Ці викладачі подають матеріал дуже доступно та цікаво, із задоволенням відвідую їхні дисципліни   

Наконечна Н.В. 

3 14 

&цікаво викладений матеріал, цікаві та зрозумілі пояснення. 
&хороша робота та чудове ставлення до студентів! 
&Викладачі добре знаються на предметах, які викладають. Якісно надають матеріал для вивчення та 
мають індивідуальний підхід до кожного студента. 
&дуже приємна в спілкуванні і дуже якісно розповідає матеріал 

Наумова О.О 

23 2 

*пари цих викладачів проходять цікаво, комунікація на висоті, це спеціалісти, що люблять свою справу 
й завжди йдуть на компроміс. 
*Вони цікаво викладають матеріал. 
*максимально залученні у процес навчання, дають достатньо практичних завдань. 
*доступно ведуть пари,швидко реагують коли звертається на почту,мають підхід до кожного студенту  
*враховує думки студентів,  
*Дуже цікаво та доступно розповідає навчальний матеріал. 
*тому що вона гарно вчить своєму предмету  
*Через стиль викладання, якість знань 
*Дуже цікаво на парах 
*Цікавий матеріал, гарна комунікація  
*це викладач який знаходить підхід до кожного і створює комфортну атмосферу на парі. 
&викладач маркетингу/чітко,зрозуміло та цікаво доноситься матеріал 
&На мою думку самі комфортні, добрі та приємні викладачі, з якими можно вирішити питання.  

Некіз Т.А.   10 &мила, даже зрозуміло пояснює 
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Никоненко О. В.  

21 

  

*Завжди йдуть назустріч та контакт зі студентами  
*Розуміє що потрібно студентам, дуже комунікативна і добра людина. 
*Дуже цікаві змістові лекції вони проводять  
**цікаві лекції, практичні, зрозуміла система оцінювання 
*🥰; *з ними приємно працювати та легко знайти спільну мову. 
*З такими щирими, відкритими та теплими викладачами хочеться навчатися ще більше! Дякую вам за 
те, що ви на своєму місці! 
*дуже гарний викладач. Я особисто була додатково присутня на офлайн заході в університеті 
"Зміцнення психологічного благополуччя в умовах війни". Сучасний, цікавий матеріал, доступна його 
подача, зацікавлення аудиторії, арттерапія.  
*дуже чуйна і добра людина. Гарно пояснює матеріал, завжди готова допомогти та вислухати, якщо 
виникнуть якісь проблеми. 
*що також чудово викладала загальну психологію . 
*улюблений викладач, так як має нестандартний підхід, на її парах завжди цікаво весело та корисно.  
*краще всього розуміють студента і можуть допомогти вирішити питання у користь студента. 
*чудові викладачі, тактовні, професійні, завжди приємно слухати їх пари і дискутувати на якісь теми 

Новак І.М. 

37 

  

*чудовий педагог  
*завжди захопливий виклад матеріалу, корисна інформація для професійного розвитку, завжди 
уважні і чуйні до студентів!  
*дуже добре викладає свій придмет та легка в спілкувані 
*Компетентні, хороша система отримання балів  
*Ці викладачі є розуміючими, ввічливими та надають конкретні пояснення щодо робіт чи завдань які 
були виконані неправильно. 
*дуже гарно викладений матеріал, все зрозуміло, відчувається повага до студентів.  
*вони дуже цікаво викладають матеріал на парах та дають цікаві завдання 
*чудове донесення навчального матеріалу, розуміння студентів та готовність допомогти або пояснити 
ще раз, якщо щось не зрозуміло, або не виходить 
*Чудові викладачі та професіонали своєї справи. Прекрасно комунікують зі студентами, якісно 
надають необхідні знання, підтримують, цікаво подають матеріал, завжди в гарному настрої, навіть 
якщо втомилися або щось відбувається в особистому житті. Дуже вдячна цим викладачам! 
*Всі ці викладачі є професіоналами своєї справи. 
*максимально комфортний вчитель англійської мови з усіх що в мене були за моє навчання. Без тиску, 
допоможе якщо не виходить, що дуже важливо для людей які тільки починають вчити англійську, або 
які на початковому рівні.  
*Доступно пояснюють матеріал, дуже добрі 
*Завжди розуміє, намагається приділити увагу всім і дуже ввічлива 
*Чітко та ясно пояснюють матеріал, лояльні, справедливі 
*Зрозуміла подача матеріалу 
*дуже гарно пояснює все зрозуміло, 
*викладачки, які мають конект зі студентами, враховують їхні побажання і намагаються навчити 
*Комунікують зі студентами. Все зрозуміло пояснюють 
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Новак О.М. 
  22 

&тому що просто найкраща  
&найбільш лояльні, при цьому дуже добре розповідають предмети та їх цікаво слухати  

Опольський М.В. 

  27 

&дуже гарно викладає й спілкується з студентами. 
&найкращі викладачі. пояснюють матеріал доступно для студентів, я можу ще довго писати, які вони 
класні, але мені лінь) люблю цих викладачів!!!  
&позитивний, відкритий, цікаво слухати.  
&неперевершений вчитель фізики, чия енергія та відданість науці завжди роблять уроки захопливими. 
Він не просто викладає фізику, а створює в класі особливу атмосферу дослідження та цікавості.  Його 
лекції — це не лише переказ теорії, а справжнє подорожжю в світ фізичних явищ. Михайло 
Владиславович здатний зобразити складні концепції так, що навіть найважливіші аспекти стають 
зрозумілими та захоплюючими для кожного учня.  Але це не лише теорія – вчитель робить фізику 
реальною і живою. Його невичерпна уява дозволяє йому створювати уроки, де повсякденні ситуації 
перетворюються на захоплюючі фізичні експерименти. Іноді це може бути звичайний кидок м'яча, але 
завдяки вчителеві він стає вивченням законів руху та енергії.  Крім того, вчитель вміло використовує 
власні життєві ситуації для формування цікавих задач. Учні були не лише вражені цікавим 
розповідями, але й навчились застосовувати фізичні закони до реальних ситуацій.  Опольський 
Михайло Владиславович — це не лише вчитель, а справжній провідник у світ фізики, що робить 
навчання у нього неймовірно захопливим та пізнавальним. 
&Відкрите спілкування з студентами 
&Чудово викладають, з почуттям гумору, та просто приємно ходити на їхні пари 
& люблю їх 
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Острова В.Д. 

35 

  

*❤️  
*структурність у викладенні матеріалу, запрошення до діалогу 
*найбільш лояльна до студентів, завжди все пояснить та зверне увагу на важливі речі, відповість на всі 
питання, але є мінус, дуже монотонно читає лекуції, мені важко сприймати інформацію в такого 
вигляді.  
*цікава подача матеріалу 
*цікаві лекції та семінари, комунікація з студентами чудова, адекватні/зрозумілі критерії оцінювання, 
зрозуміла подача інформації 
*практик з великими всебічними заннями, котрий зацікавлює заглиблюватись в різні напрями 
психології 
*Структурність викладення матеріалу, контакт з групою, дискусійні питання, відчуття поваги та 
ставлення до студентів, як цінних, рівних.  Після цих викладачів я розумію предмет, який вони 
викладали. 
*прислуховується до думки студентів 
*чудові викладачі, тактовні, професійні, завжди приємно слухати їх пари і дискутувати на якісь теми 
*дуууже інформативно та важливо для засвоєння, почуття гумору і насиченість лекцій  
*дуже хороший викладач. 
*зрозуміло і чітко викладається, приємна взаємодія зі студентами. 
*гарно та зрозуміло подає інформацію  
*на мою думка, вона сама найприємніша. Мабуть через її манеру спілкування. 
*об'єктивність в оцінювані 
*Очні викладачі - легше було спілкування, і гарна подача інформації.  
*в цьому семестрі знову нам викладала, показала себе знову як професіонал і чудовий викладач. 

Павлусенко О. В.  

  27 

&лояльне ставлення до студентів, доступно пояснює матеріал 
&справедливе оцінювання, чесність, та точність, величезна йому повага. 
&Гарно пояснює та цікаво проводить пари 
&Викладачі добре знаються на предметах, які викладають. Якісно надають матеріал для вивчення та 
мають індивідуальний підхід до кожного студента. 
&Дуже добрі та приємні викладачі 
&люблю їх 
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Пазєєва Г.М. 

9 9 

*не навантажує студентів великим об'ємом дз 
*гарний підхід до студентів, якісна подача інформації 
*Через стиль викладання, якість знань 
*доступно доносить інформацію, все зрозуміло. 
&Найкращі! 

&дуже поважаю їх 👍  
&На мою думку самі комфортні, добрі та приємні викладачі, з якими можно вирішити питання.  

Пантєєв Р.Л. 
  30 

&хороший викладач  
&швидка, розгорнута відповідь, ввічливе спілкування, дотичне ставлення до студента, бажання 

допомогти ❤️ 🩹 

Періус Н.В. 

10 

  

*викладачки, які мають конект зі студентами, враховують їхні побажання і намагаються навчити 
*чудові викладачі, тактовні, професійні, завжди приємно слухати їх пари і дискутувати на якісь теми 
*З такими щирими, відкритими та теплими викладачами хочеться навчатися ще більше! Дякую вам за 
те, що ви на своєму місці! 
*гарна комунікація з студентами та чудово викладає матеріал 

Петрунько О.В. 5   *структуровано та добре подається матеріал 

Плетенецька С.М. 

22 5 

*✅ 
*цікаве викладання дисципліни 
*Зрозуміла подача інформації, швидка консультація, цікаві пари 
*хороші викладачі, дуже подобаються дисципліни повʼязані з цими викладачами 
*Дуже добрі викладачі, і цікавий підхід викладання  
*Завжди допомагають і привітні. 
*Класно комунікують з студентами. 
*гарно викладають матеріал, турботливі до студентів, приємно працювати 
&дуже гарно подають матеріал, та хороше спілкування з студентами 
&Вони просто найкращі 

Потапенко Е.С. 

14 

  

*тому що гарно викладають матеріал та добре ставляться до студентів 💗 
*це дуже позитивна і приємна людина, і на парах дуже цкаво 
*Тому що вони чудово проводять пари. 
*Вони дуже цікаво і зрозуміло доносять матеріал, зацікавленні в розвитку здібностей студентів, 
приємні в спілкуванні, допомагають, заохочують і надихають. 
*Цікавий матеріал, гарна комунікація  

Радченко Ю.С.  
5 

  
*надзвичайно цікаві пари 
*гарно пояснює свої предмети та завжди зрозуміло відповідає на всі питання студентів.  
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Рибак І. В.  3 4 *вони дуже цікаво викладають матеріал на парах та дають цікаві завдання 

Румик І.І. 

10 10 

*Всі ці викладачі є професіоналами своєї справи. 
*Завжди допомагають і привітні. 
&адекватне оцінювання, чіткість, розуміння тд. 
&дуже гарно подають матеріал, та хороше спілкування з студентами 
&Прекрасне оцінювання, відношення до студентів ІТН та завжди на звʼязку 
&обґрунтовано оцінює і гарно викладає.  
&Вони просто найкращі 

Самойленко Н.В. 
3 2 

*Дійсно вчать.  
*чудово викладають пари та чітко доносять матеріал. 

Сивак О.А.   10 &Найкращі! 

Сингаївська І. В.  

32 

  

*Вони пояснювали матеріал доволі доступно і чітко, знаходили з студентами контакт, давали цікаві 
завдання і заохочували нас до вивчення матеріалу  
*професіно володіють предметом, цікаво та з практичного боку доносять знання, відкриті до діалогу зі 
студентами.  
*за предметом та завданням все було чітко та зрозуміло. 
*орієнтується повністю на студентів, ставиться з глибокою повагою 
*організація структури вивчення матеріалу, лояльність 
*поєднання практичного досвіду та глубокої наукової подачі дисципліни. 
*справжні фахівців і експерти у своїй галузі, хороше поєднання і наукової, теоретичної бази і 
практичної складової 
*Я вважаю що ці викладачі найкращі,тому що ставляться до студентів з повагою,якоюсь теплотою,і 
завжди враховують наші бажання,і беруть до уваги наші думки. 
*викладання зрозуміле, цікаве, структуроване і послідовне, вимоги чіткі і не змінюються в процесі 
викладання,  спілкування з повагою до студентів 
* професіоналізм, стиль спілкування, відданість справі, підтримка студентів. 
*Дуже цікаві змістові лекції вони проводять  
*цікаві лекції та практичні завдання 
*Структурність викладення матеріалу, контакт з групою, дискусійні питання, відчуття поваги та 
ставлення до студентів, як цінних, рівних.  Після цих викладачів я розумію предмет, який вони 
викладали. 
*комфортно, інформативно, доброзичливо і ввічливо.  
*найкраща!  
*з повагою та розумінням ставиться до студентів.  
*мені подобається глибина викладання та можливість розглядати будь яке запитання 
*подобається форма викладання і домашні завдання. 
*прислухається до студентів, цікаві парі, зрозумілі/адеватні критерії оцінювання, хороша подача 
матеріалу 



 

43 

 

Скоморовський В. 
Б.  

19 6 

*лекції з цим викладачем  комфортні та цікаві.  
*дуже серйозно ставиться до викладання. Теж знає як замотивувати студента.  
*досить цікаво викладає матеріал. Лекції запам'ятовуються краще, надає приклади з життя. 
*Ці викладачі глибоко розбираються у своєму предметі та із проводили пари цікаво для слухачів 
*Цікаво, пізнавально, корисно. 
*Дуже круто викладають, мають почуття гумору, надзвичайно добрі та комфорті в спілкуванні 
викладачі.  
*Цікаві дисципліни, цікавий виклад матеріалу. Викладачі вміють зацікавити аспірантів та дати знання 
корисні для написання наукової роботи. 
*подобаються методи викладання та форма завдань. 

Сокол Т.Г. 5   *завжди веде діалог безпосередньо із студентами, цікаво доносить інформацію  

Соколовська І.П. 

11 11 

*цікаве подання матеріалу  
*хороші викладачі, дуже подобаються дисципліни повʼязані з цими викладачами 
*Всі ці вчителі дуже добро пояснювали теми  
*Гарна подача інформації. 
*Всі вони мають наступні якості: комунікабельність, позитивний лад, гарний настрій та бажання вчити 
студентів. 
&нова викладачка, яка дуже якісно усе пояснює та є дуже доброзичливою людиною, усі семінари з 
нею були цікаві 
&найкраще проведення лекцій, яке я бачив; чудовий контакт з аудиторією; чітке та доступне 
пояснення матеріалу.  
&надзвичайно просто та цікаво проводять лекції та семінари 
&Як на мене найкраще викладають свій предмет, йдуть на зустріч до студентів і пропонують хороше 
вирішення проблеми 

Солоненко І.М. 
6   

*доступно подавали інформацію, допомогали при складнощах, ставилися з розумінням до студентів. 
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Степаненко Н.В. 

73 48 

*заворожуючи проводять лекції, максимально зрозуміло викладають матеріал, всі завдання і 
презентації у вільному доступі, діляться практикою, чітко і аргументовано дають відповіді на питання, 
уважні до студентів 
*під час їхнього викладання з'являється мотивація до навчання. повага до студентів. справедливе 
оцінювання. 
*якісно надають матеріал , можна розслабитися з ними 
*З даними викладачами я працюю плідно ще з коледжу. Вони активно прислуховуються до думки 
студентів та завжди якісно і зрозуміло викладають навчальний матеріал. 
*чудово виконує свою роботу та має хороший підхід до спілкування зі студентами 
*Цікаво, пізнавально, корисно. 
*цікаво викладає предмет, найкращий викладач з римського. 
*дуже приємна в спілкуванні зі студентами  
*Вона роповідає тему чітко та зрозуміло. 
*ван лав 

*♥️ 
*найкраща, має підхід до кожного, завжди весела, та розуміюча)) 
*грамотно розповідають матеріал лекції 
*викладачі, які знають свою справу, вміють донести свої думки до студентів та навчити всьому, що 
самі знають 
*ці викладачі на мою думку дуже добрі, з ними легко спілкуватися, швидко відповідають  
*дуже добре викладає англійську, 
*цікаво і зрозуміло пояснює, лояльне ставлення 
*вона просто супер 
*найцікавіше розповідає, цікаві і корисні пари, реальні та адекватні вимоги до студентів 
*Подобається як вони викладають свій предмет 
*Комунікують зі студентами. Все зрозуміло пояснюють 
*цікавий матераіл, дуже багато практичних прикладів 
*дуже добре викладає, чітко, зрозуміло і цікаво. 
*дуже цікаві пари, інноваційний підхід з семінарами перед лекціями, 
*досвідчені, цікаві викладачі  
&най кращий викладач правознавства вона в одночас строга й вимоглива але завжди йде на зустріч  
&дуууже «смішна», завжди її пари проходять без напрягу, теж лояльна.  
&харизматичний викладач,, цікаво розказує, на одній хвилі зі студентами іноді може пошуткувати 
&Цікавий метод подання матеріалу, гарне ставлення  
&зрозуміло поставленні завдання 
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&цікаво розповідають. 
&вони мені подобаються у всьому, як у викладанні матеріалу так і в комунікаціях з студентами    

&❤️ 
&дуже гарно пояснює матеріал, цікавий формат семінарів. 
&гарно пояснює тему 
&Приємні в комунікації та цікаво дають предмет. 
&Чудово викладають, з почуттям гумору, та просто приємно ходити на їхні пари 
&Ці викладачі подають матеріал дуже доступно та цікаво, із задоволенням відвідую їхні дисципліни   
&Доволі цікаво проводить пари.  
&Спеціаліст своєї професії,  доступно та цікаво пояснює навчальний матеріал. Дуже позитивний 
викладач. 
&добрі та круті викладачі 
&класні викладачі  
& З цими людьми я можу знайти нормальне спілкування, яке буде на рівні як друзі, немае 
пронизливого ставлення як до низкосортного  
&найкращі 
&любімкі 

Сумбаєва Л.П. 

  24 

& Люблю їхні пари, як тільки бачу їх відразу підіймається настрій 
& доброзичлива 
& багато цікавих проєктів що надають натхнення.  
& просто найкраща, лекції та семінари не бувають однаковими 
& Бо вона весела та завжди допомагає 
& Дуже гарне ведення лекційних, семінарських занять. 
& Відкрите спілкування з студентами 

Сумець О.М. 

6 

  

*лекцій цікаві, надається багато профільної інформації, матеріал викладається доступно та професійно  
*викладка матеріалу, цікаві співбесіди, вміння чітко донести мету питання. 
*приємна людина, зацікавлена в своїй справі 
*Чудово викладають матеріалів 

Тищенко Л.В. 
  5 

&зрозуміло пояснює матеріал, завжди рада допомогти у виконанні роботи, вчасно відповідає  

Ткач Р.М. 

5 

  

*поєднання практичного досвіду та глубокої наукової подачі дисципліни. 
*Дійсно вчать.  
*справжні фахівців і експерти у своїй галузі, хороше поєднання і наукової, теоретичної бази і 
практичної складової 



 

46 

 

Троцько В.В.  

6 

  

*Я вважаю цих викладачів кращими тому що вони достатньо компетентні в своїй області викладання, 
та лояльно відносяться до студентів 
*Це єдині викладачі, які хоч якось намагаються чогось нас навчити, лояльно ставляться до студентів і 
завжди йдуть на зустріч. З іншими викладачами ситуація протилежна 
*Він справедливий викладач, завжди зрозуміло та захопливо пояснює складні теми 

Удовенко А.Ю. 6   
*доступно подавали інформацію, допомогали при складнощах, ставилися з розумінням до студентів. 
*Наводять приклади з особистого життя, цікаво проводять лекції.  

Федунов М.В. 

  61 

&дуже гарно роз'яснює предмет 
&розуміння, гумор тд 
&дуже гарно викладає,з юмором і використовує асоціації,тому вмикається асоціативне мислення 
&дуже гарно подають матеріал, та хороше спілкування з студентами 
&Подобається працювати з цими викладачами.) 
&цей викладач цікаво навчає, справедливо оцінює та просто гарна людини та викладач) 
&завдяки йому англійська сприймається не як важлива навчальна дисципліна, а щось цікаве та досить 
просте.  
&гарні викладачі, знаходять підхід до студентів, система онлайн занять добре налаштована, швидкий 
зв’язок з викладачем, приємно спілкуватися з цими викладачами. 
&добре викладають матеріал, з повагою ставляться до студентів, стимулюють до подальшого 
навчання 
&самий приємний, відкритий та справедливий викладач з числа усіх викладачів, які працювали зі 
мною в цьому семестрі. 
&Прекрасне оцінювання, відношення до студентів ІТН та завжди на звʼязку 
&Вони просто найкращі 
&вони зайчики 
&хороша робота та чудове ставлення до студентів! 
&найкращий 
&вони круті  
&Вони активно спілкуються з аудиторією та зрозуміло пояснюють матеріал 
&цікаві пари  
&тому що молоді викладачі, вони цікаво проводять пари та цікавляться нами  
&Як на мене найкраще викладають свій предмет, йдуть на зустріч до студентів і пропонують хороше 
вирішення проблеми 

Філатов С.А.  
5 

  
*Через стиль викладання, якість знань 
*Чудово викладають матеріалів 
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Химченко О. М. 

  26 

&зрозуміло поставленні завдання 
&Подобається працювати з цими викладачами.) 
&дуже хороша 
&Ці викладачі подають матеріал дуже доступно та цікаво, із задоволенням відвідую їхні дисципліни   

&❤️ 
&найкращі викладачі. пояснюють матеріал доступно для студентів, я можу ще довго писати, які вони 
класні, але мені лінь) люблю цих викладачів!!!  
&вони поважають студента та адекватно оцінюють  

Цирин К.Л. 
2 23 

&знаються на предметі, який викладають, гарно доносять матеріал, гарно комунікуютт зі студентами  
&Відкриті до вирішення питань студентів, гарно та зручно викладено матеріал. 

&чому я так вважаю тому що це моя думка а моя думка це саме чудове в цьому світі ❤️ 

Чернозубкін І.О. 
6 

  
*завжди оперативно перевіряє домашні завдання і надає зворотній зв'язок 
*все зрозуміло пояснює, є бажання слухати її та вчити.  

Човпін Ю.С. 

  33 

&Щира, відкрита, пояснює дуже добре. Комфорт та відчуття безпеки, без страхів, що буду 
вислуховувати за те, що я не знаю.  
&дуже позитивна, якість матеріалу 
& вау!дуже приємно спілкуватися,гарно пояснює матеріал 
&дуже приємний викладач, заняття проходять без «напряга» якщо так можна висловитись 
&вважаю її найкращим викладачем, по доброму відноситься, доступно пояснює 
&Гарно пояснюють, добре ставляться до студентів  
&безмежно цікавий та розумний викладач 
&добра, дуже приємно навчатись з нею 
&Всі викладачі дуже гарно пояснюють та спілкуються зі студентами  
&добрі та круті викладачі 

Чумаченко О.Г. 
6 

  
*Дуже круто викладають, мають почуття гумору, надзвичайно добрі та комфорті в спілкуванні 
викладачі.  

Юрченко Я.Ю. 

1 15 

*мені подобається Менторство викладача, а також допомога в вирішення будь яких питань 
&Викладач оцінює усіх студентів об'єктивно, швидко реагує на проблеми та питання студентів, гарно 
викладає лекційний матеріал 
&добре викладають матеріал, з повагою ставляться до студентів, стимулюють до подальшого 
навчання 
&Викладачі добре знаються на предметах, які викладають. Якісно надають матеріал для вивчення та 
мають індивідуальний підхід до кожного студента. 
&тому що молоді викладачі, вони цікаво проводять пари та цікавляться нами  
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Яків'юк А. І. 

5   
*Чітко та ясно пояснюють матеріал, лояльні, справедливі 
*практично орієнтована подача матеріалу 
*чесна 

Яремчук О.М. 

5   

*відповідально відноситься 
*нова викладачка у моїй гпупі, мені подобається її підхід та доброзичливість. 
*Вони дуже цікаво і зрозуміло доносять матеріал, зацікавленні в розвитку здібностей студентів, 
приємні в спілкуванні, допомагають, заохочують і надихають. 

ІІ семестр 

ПІБ 
Університет* Коледж& Коментарі 

Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

  

Алькема В.Г. 

12   

*Чіткий та систематичний виклад матеріалу. Лояльне ставлення до здобувачів. 
*найвимогливіший  
*при не самому цікавому з моєї точки зору предметі були дуже добре організовані матеріали і 
підсумкове оцінювання 
*Вимогливі. 

Базілевич О.В. 

12   

*з ними легко комунікувати та співпрацювати  
*обожнюю цих викладачів, бо вони класно та зрозуміло викладають, а також добре і з розумінням 
ставляться до студентів 
*Справжні спеціалісти завдяки яким цікаво вичати предмети. 

Балдик Д.О.  

28 3 

*цікаво і по темі 
*вони дуже доступно пояснювали матеріал 
*за короткий термін та зрозуміло виклав весь матеріал та гарно пояснив предмет. 
*так само добре знаходить спільну мову зі студентами та добре організовує практичні завдання,  
*Цікаво вести діалог, прислухається до студентів 
*за викладання цікавої дисципліни "Мова рухів тіла для ділового спілкування" 
*розуміюча людина яка може допомогти у будь якій ситуації 
*подають інформацію зрозуміло та цікаво 
*Дуже лояльний підхід з розумінням і цікаві пари. 
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Биков О.М.  

22   

*найкращі  
*у всіх цих викладач мені подобаєть доступність викладання тобто вони викладають так що все 
зрозуміло 
*дуже добрий, гарно викладає дисципліни;   
*Подобається підхід до студентів  

Вайнорес І.Г.   5   

Васильченко О. М. 
9   

*цікаві семінарські, багато практичних завдань, зрозуміла система оцінювання.  
*гарно володіють інформацією по своїм предметам та володіють навичками необхідними для 
дистанційного навчання  

Васянович О.О.  

  50 

&дуже розумний викладач, цікаво пояснює теми, відповідає на всі наші запитання.  
&зрозуміло і доступно пояснює матеріал 
&подобається як підносять матеріал, щирі й просто гарні викладачі. 
&дуже відкритий викладач який завжди пояснює все максимально чітко,  
&за гарне піднесення матеріалу, а головне, зацікавленість в ньому  
&подобається як ці викладачі викладають матеріал 
&найкращий викладач історії, любимо та обожнюємо, низький уклін йому.  
&вміє зацікавити студентів своїм поданням лекцій;  
&самий кращий викладач коледжу!!! вміє працювати з студентами та находити спільну мову,і саме 
головне дуже цікаво викладає свій предмет. 
&Дуже цікаве проведення як лекцій, так і практик 
&Вони вільно та доступно викладають, матеріал цікавий та нестандартний. Вони ніколи не обминають 
увагою та відносяться до всіх з повагою 
&найкращі, дуже гарне подання матеріалу та хороше ставлення до студентів  
&Всі вони чудово проводять пари, цікаво подають матеріал і головне зрозуміло 

Вихрист С. М. 

7 1 

*є професіоналами у своїй справі та гарно знаходять спільну мову із студентами. 
&Найкращим викладачем мого семестру я вважаю Вихриста Сергія Михайловича. Він доступно і 
зрозуміло викладав навчальний матеріал, промовляючи його з явним ентузіазмом і створюючи 
простір для дискусії. Мені сподобалась його система оцінювання та стимули вивчати щось нове, 
даючи студенту волю та зручний йому формат.  

Гаврилюк С.П.  5     

Гаркуша В. В. 

5 3 

*Вміє знайти спільну мову зі студентами та лояльно ставиться 
*вони дуже доступно пояснювали матеріал 
&Тому що в них зрозуміла система оцінювання та дуже справедлива  
&норм тіп все зрозуміло і зрозуміло як він до нас відноситься все чітко 



 

50 

 

Головань В.В.  

6 21 

*гарно пояснює та має «одну хвилю» зі студентами* 
у всіх цих викладач мені подобаєть доступність викладання тобто вони викладають так що все 
зрозуміло 
&обидва викладача гарно доносять інформацію і справедливо оцінюють роботи 
&підхід до навчання, відношення  
&комунікація зі студентами 

Горбаченко О.В.    7 &бо вони зайки 

Горєлова В. Ю. 4 1 *чітко та зрозуміло розповідають матеріал, дуже комунікабельні викладачі. 

Григорчук М. В.  

17 1 

*Дуже приємні викладачі, розуміють добре студентів, якісно подають матеріал. 
*є професіоналами у своїй справі та гарно знаходять спільну мову із студентами. 
*додаток до сказаного, має великій досвід. 
*викладач з великим юридичним досвідом, за допомогою практичних ситуацій пояснює з першого 
погляду не зрозумілі речі. 
*він має високий рівень знання з предметів та вміння донести його до стулентів 

Давіденко В.В.  

  11 

&Доступна та професійна подача освітнього матеріалу. 
&дуже добре пояснює матеріал, дає творчі цікаві завдання. 
&вони зайкі 
&Відкритість до студентів. 

Данченко О.Б. 
7   

*введе цікавий прикладний предмет.  
*Дуже доходчево і в повному обсязі дає інформацію по своїм курсам. 
*Якісна і цікава подача матеріалу. 

Доляновська І. М. 

30 31 

*чіткий виклад матеріалу, вміння зацікавити в своєму предметі  
*повністю віддається навчальному процесу, не просто викладає матеріал , а чітко пояснює всі 
найдрібніші деталі. 
*Дуже приємні викладачі, розуміють добре студентів, якісно подають матеріал. 
 *є професіоналами у своїй справі та гарно знаходять спільну мову із студентами. 
*Професіоналізм 
*єдиний викладач який розуміє що таке заочне навчання 
&бо вони зайки 
&Відкритість до студентів. 
&шикарні лекції й семінари,  
&дуже відкрита людина, завжди допоможе та швидко відповість.  

Єпік М.О. 7   *бо вони всі дужки🩷 
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Живоглядов Ю.О. 
8   

*Цікаві лекції та семінари 
*Корисні поради, консультації, заняття. 
*У цих викладачів найкращий звʼязок з учнями та їхні завдання досить інформативні. 

Зубченко В.В. 
7   

*відношення як до рівних, спілкування. 
*Корисні поради, консультації, заняття. 
*вони неперевершені 

Ігнатова Л.Б. 

11   

*гарний спеіаліст, цікаві предмети 
*чітке викладання матеріалу, сформована структура курсу, своєчасна відповідь на питання, вміння йти 
на зустріч 
*бо вони всі дужки🩷 
*дуже цікаві лекції, багато додаткової інформації.  

Калетинська В. О. 

  34 

&за гарне піднесення матеріалу, а головне, зацікавленість в ньому  
&Чудово викладають матеріал, вміють знайти спільну мову зі студентами 
& зрозумілі пояснення матеріалу, цікаві заняття 
&подобається як підносять матеріал, щирі й просто гарні викладачі. 
&подобається як ці викладачі викладають матеріал 
&В цих викладачів є план роботи на семестр що надає можливість якісного виконання поставлених 
завдань 
&приємний викладач у спілкуванні, який підтримує дружній колектив з студентами. 
&Чудово проводять пари  
&Відкритість до студентів. 
&Я вважаю, що вони викладаються на всі 100  
&Ці викладачі мають найкраще ставлення до студентів, зрозуміло викладають матеріал на парах, в 
потрібний момент бувають серйозні, але й можуть пошуткувати ( це дуже важливо, бо з таким 
ставлення студенти більше поважають викладача)  

Кириченко В.В.   6 &дуже добрі, цікаво навчають, і я в захваті від комунікації з ними 

Кириченко О.С. 

29   

*навчає цікаво та зрозуміло  
*Чіткий та систематичний виклад матеріалу. Лояльне ставлення до здобувачів. 
*чудова викладачка, яка дає неймовірно корисний матеріал,який можна застосувати в реальному 
житті на роботі . 
*гарно доносить інформацію  
*Доступно пояснюють матеріал 
*хороші викладачі які завжди підтримують нас 
*гарна комунікація зі студентами 
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*Викладення матеріалу на вищому рівні, відкритість, взаємодія, при запиті завжди допоможе. 
*дуже лояльно ставиться до студентів, розуміє, що багато хто працює і не має багато вільного часу.  
*чудово працює з студентами.  

Кобильченко Н. Л. 

  24 

&робота якісна, змістовна, увесь матеріал опрацьовується на парах, лояльний викладач.   
&бо вони зайки 
&гарний викладач, знаходить спільну мову зі студентами, добра і щира.  
&найкращі, дуже гарне подання матеріалу та хороше ставлення до студентів  

Кондес.Т.В. 

3 33 

&найкращий куратор, завжди допоможе, дуже відкрита 
&Комунікабельні і підкажуть все, що потрібно. 
&хороший викладач, який повністю виконує свої обовʼязки та доступно пояснює матеріал;  
&цікаво проводить пари, її цікаво слухати, плюс людина з якої хочеться брати приклад, фізкультуру 
теж проводить дуже круто, все пояснює добре. 
&З цими викладачами найбільш комфортніше спілкуватися 
&Я так вважаю, тому що завжди підкажуть, підтримають  

Корольова В.В.  6   *чіткий виклад матеріалу, вміння зацікавити в своєму предметі  

Кравченко Ю.О. 

5   

*Чудово подає свій предмет 
*викладачка англійської мови, хоча іноді виконати об'єм завдань важко, проте рівень знань мови 
дійсно росте , за що велике дякую.  
*цікаво викладають, новий для мене матеріал. 

Кудряшова С.В.   5 &Я так вважаю, тому що завжди підкажуть, підтримають  

Кузьменко О.Ю.  

  59 

&намагалася нам пояснити доступно.  
&доступно подає складний матеріал 
&Гарно пояснення матеріалу, повага до особистості студента. 
&за гарне піднесення матеріалу, а головне, зацікавленість в ньому  
&Викладачі відкриті, добре пояснюють матеріал та добре ставляться до студентів 
&вони зайкі 
&допоможе з будь-яким питанням.  
&пояснює теми на математиці. 
&Я так вважаю, тому що завжди підкажуть, підтримають  
&Гарно працюють з студентами, зрозуміли критерії оцінювання, гарна подача матеріалу. 
&Я вважаю, що вони викладаються на всі 100  
&добре розповідають матеріал 
&добре розповідають матеріал 
&ЧуФЧдово проводять пари  
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Линик О.А.    14 &подобається як підносять матеріал, щирі й просто гарні викладачі. 

Лукутін О.В.  

12   

*добре знає свій предмет цікавий курс та викладання.  
*цікаво викладають, новий для мене матеріал. 
*У ціх викладачів було цікаво на парах, ці викладачі були чуйними щодо проблем та допомогою з 
завданнями. 
*Якісна і цікава подача матеріалу. 

Мазур Н.В. 

  22 

&в неї добре прописана освітня програма і мені вона подобається.  
&робота якісна, змістовна, увесь матеріал опрацьовується на парах, лояльний викладач.   
&Круті викладачі з гарним підходом до студентів та викладанням свого начального матеріалу.    
&Хороше ставлення до студентів, дружня обстановка на парах 
&вони дійсно хочуть навчити і за потреби йдуть на компроміси  
&З ними приємно проводити пари і просто спілкуватися. Почуваюся з ними не сильно напружено. 

Мала І. Б.  

32 14 

*цікаві пари, корисні завдання , відкрита до спілкування 
*чудовий викладач, дуже цікаво викладала матеріал. Розповіла багато цікавого та корисного. Давала 
на виконання цікаві завдання де можна проявити не тільки отримання знання, а й креативність.  
*дуже цікаві лекції та потрібної інформації  
*дуже добре підібрані матеріали, весь процес в мудлі (насправді перший курс де до кінця все в мудлі 
було),  
*дає дуже завдання, завдяки чому можна досконало зрозуміти дисципліну та практичне застосування 
.*хороші викладачі які завжди підтримують нас 
* витримка, стриманість, внутрішня зібраність 
*дуже класний викладач, дуже зрозуміло розповідає матеріал. 
*Оскільки багато застосовують форму дискусій, діалогу, обговорення "кейсів" в роботі. 
&найкращі викладачі та професіонали своєї справи 
&подобається як ці викладачі викладають матеріал 
&допомагала зрозуміти матеріал, чітко пояснювала і завжди вчасно відповідала 
&часто допомагала, цікаві лекції та семінари, улюблений викладач.  
&якісно викладає, весела, справедлива, чесна, гарний викладач;  
&Всі вони чудово проводять пари, цікаво подають матеріал і головне зрозуміло 

Маринович В.В. 

7   

*подають інформацію зрозуміло та цікаво 
*Особливий підхід до кожного студента. 
*оптиміст, гуманне ставлення до студентів 
*хороші викладачі які завжди підтримують нас 
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Мелько Л.Ф. 
12   

*Справжні спеціалісти завдяки яким цікаво вичати предмети. 
*зрозуміло та цікаво розповідає теми. 
*Цікаві лекції та семінари 

Миргородська О.П.  

  30 

&чудова розуміюча людина, бусінка 
&Викладачі відкриті, добре пояснюють матеріал та добре ставляться до студентів 
&Доступна та професійна подача освітнього матеріалу. 
&Ці викладачі мають найкраще ставлення до студентів, зрозуміло викладають матеріал на парах, в 
потрібний момент бувають серйозні, але й можуть пошуткувати ( це дуже важливо, бо з таким 
ставлення студенти більше поважають викладача)  
&найкращий куратор.  

Мічківский С.М. 

7 12 

*бо вони всі дужки🩷 
*любить свій предмет. 
&дуже зрозуміло пояснює, спокійно та докладно відповідає на запитання, цікаво викладає та загалом 
його пари набагато цікавіше за інші, що лекції, що лабораторні. Також дуже лояльний час здання робіт 
&дуже добрі, цікаво навчають, і я в захваті від комунікації з ними  
&З цими викладачами я співпрацював більше всього тому можу зазначити тільки їх швидкість 
відповіді на мої питання з приводу навчального процесу, вони відповідали дуже швидко, культурно, 
професійно, відповідально навіть у вихідні дні 

Моспан Н.Е. 

  45 

&добре розповідають матеріал 
& зрозумілі пояснення матеріалу, цікаві заняття 
&Викладачі відкриті, добре пояснюють матеріал та добре ставляться до студентів 
&Доступна та професійна подача освітнього матеріалу. 
&справедливість  
&Ці викладачі мають найкраще ставлення до студентів, зрозуміло викладають матеріал на парах, в 
потрібний момент бувають серйозні, але й можуть пошуткувати ( це дуже важливо, бо з таким 
ставлення студенти більше поважають викладача)  
&З ними приємно проводити пари і просто спілкуватися. Почуваюся з ними не сильно напружено. 
&найкращі  
&вони дійсно хочуть навчити і за потреби йдуть на компроміси  
&Гарно працюють з студентами, зрозуміли критерії оцінювання, гарна подача матеріалу. 
&Чудово проводять пари  

Наумова О.О. 
  5 

&дуже гарно виконує роботу, йде на поступки, підлаштовується під теперішні умови роботи 
&дуже подобається з нею лекції, семінари вона не викладала  
&добра, цікаво, якісно та змістовно викладає інформацію, спокійна 
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Нежинська О.О.  

9   

*мені сподобався цей викладач гарним ставленням, також гарно подає інформацію  
*ставляться з розумнням до ситуації в якій перебуває студент 
*за керівництво кваліфікаційною роботою 
*через активне обговорення завдань разом з одногрупниками та викладачкою 

Никоненко О.В. 

21   

*гарний викладач 
*уважна й доброзичлива викладачка. 
*Викладачі гарно пояснюють матеріал та надають зворотній зв'язок  
*Було цікаво і доступно викладено матеріал, високий рівень комунікації зі студентами, прозора 
система оцінювання, зрозумілі конспекти лекцій. 
*ставляться з розумнням до ситуації в якій перебуває студент 
*практичні завдання, ґрунтовні лекції, зрозуміла система оцінювання 
*One of the best lecturers I've had the pleasure of working with this semester is Olena Viktorivna 
Nikonenko. I find her exceptional because of her responsiveness and how enjoyable it is to communicate 
with her. 

Новак І. М. 

26   

*приділяють багато часу для підготовки до занять, заняття і вимоги чітко стуктуровані, весь матеріал 
занять і додатковий викладений в Moodle, лекції і семінари динамічні, насичені.  
*Чітко виражають свої вимоги до студентів.  
*на парах застосовувалися інформаційні технології ( показ презентацій) 

Новак О.М.  

  22 

&сама найкраща  
&Чудово викладають матеріал, вміють знайти спільну мову зі студентами 
&найкращий викладач української мови!!  
&добре пояснює матеріал, знаходить спільну мову зі студентами, розуміюча.  
&Вони вільно та доступно викладають, матеріал цікавий та нестандартний. Вони ніколи не обминають 
увагою та відносяться до всіх з повагою 
&найкращі, дуже гарне подання матеріалу та хороше ставлення до студентів  
&Я вважаю, що вони викладаються на всі 100  

Онопрієнко М.В.   6 &чудова робота з студентами 

Опольский М.В.   5   

Орлова-Курилова 
О.В.  

6   
*У ціх викладачів було цікаво на парах, ці викладачі були чуйними щодо проблем та допомогою з 
завданнями. 
*допомагає та координує під час навчання, виділяє час для консультацій за межами пари.  

Острова В.Д. 
8   

*матеріал лекцій викладається добре, поважливе ставлення до всіх студентів.  
*Було цікаво і доступно викладено матеріал, високий рівень комунікації зі студентами, прозора 
система оцінювання, зрозумілі конспекти лекцій. 
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*Дуже зрозуміло та цікаво пояснює теми. З'являється велике заохочення вивчати саме її предмет. 
*Вимогливі. 

Павлусенко О.В. 

  28 

&толково пояснює, скільки потрібно, з повагою відноситься до студентів 
&чудовий вчитель і людина завжди можна звернутись і дуже розумна     
&робота якісна, змістовна, увесь матеріал опрацьовується на парах, лояльний викладач.   
&доброзичлива, знаходить підхід до кожної людини, мотивує на навчання, гарно пояснює теми. 
&Чудово викладають матеріал, вміють знайти спільну мову зі студентами 
&найкращий викладач в всьому Університеті та Коледжі 
&тут без слів, англійська мова в мене на вищому рівні 
&гарно викладає англійську мову,  
&вони дійсно хочуть навчити і за потреби йдуть на компроміси  

Пазєєва Г.М. 5 1   

Пантеєв Р.Л. 

  43 

&Може знайти підхід до студентів, швидко відповідає на запитання та якщо студент звернеться за 
допомогою завжди допоможе  
&підхід до навчання, відношення  
&З цими викладачами я співпрацював більше всього тому можу зазначити тільки їх швидкість 
відповіді на мої питання з приводу навчального процесу, вони відповідали дуже швидко, культурно, 
професійно, відповідально навіть у вихідні дні 
&Він цінує зайнятих людей і їх час 
&З ними було дуже легко працювати 

Петрунько О. В. 

9   

*за керівництво кваліфікаційною роботою 
*гарний викладач та приємна людина. 
*з ними легко комунікувати та співпрацювати  
*ставляться з розумнням до ситуації в якій перебуває студент 

Плетенецька С.М. 

18 9 

*гарна комунікація зі студентами 
*вони дуже доступно пояснювали матеріал 
*Чудово викладають 
*дуже добра викладачка завжди на позитиві та добре викладає  
*подають інформацію зрозуміло та цікаво 
*гарно веде курс.  
&найкращі викладі/куратори які є в коледжі 

Прігунов О.В. 5   *Їх найбільше, як я помітила, цікавить думка студентів.  

Сингаївська І.В. 
5   *легка подача, розмови зі студентами.  

*найкращий науковий керівник 
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Склярова Г.О.  
7   

*з ними легко комунікувати та співпрацювати  
*гарно володіють інформацією по своїм предметам та володіють навичками необхідними для 
дистанційного навчання  

Скоморовський В. Б. 

11   

*З ними цікаво, доступно і зрозуміло викладають матеріал, щиро діляться знаннями, вміють 
мотивувати. 
*дуже імпонують, приємно працювати, мотивують, дякую за таку працю 
*У цих викладачів найкращий звʼязок з учнями та їхні завдання досить інформативні. 
*Дуже гарно розповідають, інформативно. 
*обожнюю цих викладачів, бо вони класно та зрозуміло викладають, а також добре і з розумінням 
ставляться до студентія 

Степаненко Н.В. 

59 24 

*чіткий виклад матеріалу, вміння зацікавити в своєму предметі  
*чітка інформація  
*дуже імпонують, приємно працювати, мотивують, дякую за таку працю 
*найкращі  
*З ними цікаво, доступно і зрозуміло викладають матеріал, щиро діляться знаннями, вміють 
мотивувати. 
*найкращий професіонал своєї справи  
*у всіх цих викладач мені подобаєть доступність викладання тобто вони викладають так що все 
зрозуміло 
*найкраща  
*найкращий та найлояльніший викладач 
*Професіоналізм 
*найкращий викладач , дуже цікаво і інформативно викладає пари  
*дуже імпонують, приємно працювати, мотивують, дякую за таку працю 
*Особливий підхід до кожного студента. 
*добре пояснює матеріал, приємно навчатися 
*добра, гарно викладає дисципліни; 
*вона має гарний підхід до учнів та дуже доступно пояснює  
*Подобається підхід до студентів  
*я так вважаю тому що дуже цікавий виклад матеріалу і дуже хороший підхід до студентів  
*У цих викладачів найкращий звʼязок з учнями та їхні завдання досить інформативні. 
*Дуже гарно розповідають, інформативно. 
&найкращий викладач права  
&плідно виконують свою роботу, цікаво викладають матеріал 
&дуже лояльні і вміють правильно пояснювати теми  
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&на одній хвилі із студентами 
&тому що має найкращий контакт з студентами, відкрита до всіх пропозицій та зауважень, має почуття 

гумору та чудовий словарний запас, висока якість надання освітніх послуг 😉❤️ 

Сумбаєва Л.П. 
  13 

&Вони вільно та доступно викладають, матеріал цікавий та нестандартний. Вони ніколи не обминають 
увагою та відносяться до всіх з повагою 

Сумець О.М. 
6   

*дуже ретельна підготовка до кожної пари, цікава постійна співпраця і залученість всіх студентів,  
*Оскільки багато застосовують форму дискусій, діалогу, обговорення "кейсів" в роботі. 

Тихонюк О. В. 
5   

*вони неперевершені 
*Тому що вони якісно і цікаво викладали свої предмети, і були зацікавлені у розумінні вивченого 
матеріалу студентами і їх розвитку..  

Тищенко Л.В. 
  25 

&найкращі  
&З ними приємно проводити пари і просто спілкуватися. Почуваюся з ними не сильно напружено. 

Ткаченко В.С. 4 1 *чітко та зрозуміло розповідають матеріал, дуже комунікабельні викладачі. 

Троцько В.В. 3 3 *доступне викладення матеріалу 

Уваров Л.М.  
  23 

&В цих викладачів є план роботи на семестр що надає можливість якісного виконання поставлених 
завдань 
&Хороше ставлення до студентів, дружня обстановка на парах 

Федунов М. В.  

  36 

&найкращий і просто красава 
&Тому що в них зрозуміла система оцінювання та дуже справедлива  
&З цими викладачами найбільш комфортніше спілкуватися 
&завдяки ньому англійська вчиться набагато легше 
&найкращий бо завжди розуміє нас 
&Круті викладачі з гарним підходом до студентів та викладанням свого начального матеріалу.    
&Тому що він дійсно найкращий, завжди вислухає, допоможе, підкаже як вірішити ту чи іншу 
ситуацію. Класно подає матеріал, зрозуміло і цікаво розповідає, справедливо оцінює. Ввічливо 
спілкується із студентами, що є не мало важливо! 
&Всі вони чудово проводять пари, цікаво подають матеріал і головне зрозуміло 

Флекман К.О. 
6   

*дуже гарний викладач, багато практичного корисного матеріалу! Дуже вдячна, що університет КРОК 
працює з такими викладачами!  
*багато практики.  

Химченко О.М. 
  16 

&Тому що в них зрозуміла система оцінювання та дуже справедлива  
&дуже добре пояснює матеріал, дає творчі цікаві завдання. 
&Круті викладачі з гарним підходом до студентів та викладанням свого начального матеріалу.    
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&В цих викладачів є план роботи на семестр що надає можливість якісного виконання поставлених 
завдань 

Хівренко К.В.   

5   

*гарно пояснюють поставлену задачу, чітко пояснюють завдання та дають гарну критику, яка не 
зачіплює 
*Тому що вони якісно і цікаво викладали свої предмети, і були зацікавлені у розумінні вивченого 
матеріалу студентами і їх розвитку..  

Цирин К.Л. 

  22 

&приємна, легко знаходить спільну мову зі студентами  
&Комунікабельні і підкажуть все, що потрібно. 
&дуже лояльні і вміють правильно пояснювати теми  
&гарна подача матеріалу,  
&плідно виконують свою роботу, цікаво викладають матеріал 
&на одній хвилі із студентами 

Чернетченко О.М. 
5 4 

*приділяють багато часу для підготовки до занять, заняття і вимоги чітко стуктуровані, весь матеріал 
занять і додатковий викладений в Moodle, лекції і семінари динамічні, насичені.  
&плідно виконують свою роботу, цікаво викладають матеріал 

Човпінь Ю.С.    20 &обидва викладача гарно доносять інформацію і справедливо оцінюють роботи 

Чумаченко О.Г. 

7   

*лекції поєднані з інтерактивною роботою, зрозуміле оцінювання 
*на парах застосовувалися інформаційні технології ( показ презентацій) 
*Чітко виражають свої вимоги до студентів.  
*Чудово викладають 

Юрченко Я.О.    8 &Велика кількість консультацій, завжди намагається допомогти і увійти в положення студента 
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3. ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ, ЩО ВИ ВЖЕ ВИВЧАЛИ, ВВАЖАЄТЕ ЗАЙВИМИ/НЕПОТРІБНИМИ ДЛЯ ВАШОЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, ЯКІ 

ДИСЦИПЛІНИ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПОТРІБНО ДОДАТИ ДО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ВАШОЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

І семестр 

Які дисципліни, що ви вже вивчали, вважаєте 
зайвими/непотрібними для вашої освітньої програми 

К-ть згадувань 
Які дисципліни, на Вашу думку, потрібно додати 
до навчального плану Вашої освітньої програми 

К-ть згадувань 

Актуальні проблеми ділового спілкування,  2 3-д графіка 1 

Англійська мова 16 Android/IOS розробка, 1 

Бжд 1 
Backend розробка. Більше дисциплін, які являють 
собою ПРОГРАМУВАННЯ 

1 

Бізнес планування,  1 Introduction to DevOps and SRE 1 

Біологія людини 3 
SEO, інтернет-маркетинг (вивчення практичних 
інструментів) 

1 

Бухгалтерський облік 4 
SMM зараз популярна та прибуткова профечсія 
яку може опанутати кожен 

1 

Викладання у вищій школі 1 Адміністративний процес 1 

Вища математика 10 Адміністрування комп систем. 1 

Графічні техніки 1 
Актуальні проблеми екстремальної та кризової 
психології  

1 

Економіка 4 Алгоритми 1 

Житлове право 1 Алгоритмізация та програмування,  1 

Здоров'я людини 6 Аналіз теорій та методик в сучасній психології 1 

Інвестування 1 Антикризовий менеджмент 1 

Інформаційні технології (інформатика) 5 Вища математика 1 

Історія України 10 Військове право 1 

Контролінг  3 Вікова психологія 1 

Корпоративна культура 1 Державна служба 1 

Кримінальне право 1 Діловодство 1 

Культура мовлення та постановка голосу журналіста.  2 Договірне право 1 

Логіка 1 Документи медіатора 1 
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Логістика 1 Еволюційна психологія 1 

Макетування 3 Екстремальна психологія  1 

Маркетинг в діяльності медіатора 1 
Екстремальна та кризова психотерапія (більше 
годин) 

1 

Маркетинг 1 Захист вітчизни  1 

Медіація 1 Збір  FPV-дронів  1 

Менеджмент 1 Індустріально-організаційна психологія,  1 

Методи оптимізації математичних задач 2 Інструменти  інтернет маркетингу, аналітики 1 

Методика викладання у вищій школі  3 Інтернет маркетинг 1 

Методології та організації наукових досліджень 6 Інтернет-підприємництво  1 

Міжнародна інноваційна діяльність  1 Інформаційне (ІТ) право,  1 

НЛП 1 Інформаційних технологій (більше годин) 1 

Організаційна психологія 1 Історія  1 

Основи екологічної психології   
Кібербезпека приватного детектива як гарантія 
захисту інформації 

1 

Основи здоровʼя людини  5 Клінічна та патопсихологія,  1 

Практикум із загальної психології  1 Комп'ютерні програми  1 

Практична психологія вирішення конфліктів шляхом 
переговорів (медіації) 

1 Контролінг 1 

Програмні засоби обробки растрових зображень 1 Конфліктологія 1 

Психологія Ділового Спілкування 1 Копірайтинг 1 

Психологія 3 Кризова психологія  1 

Психологія викладання у вищій школі 1 Кризове консультування 1 

Психологія ділового спілкуванння 4 Маркетингові дослідження,  1 

Психологія кар'єри  2 Масова культура та медіастудії 1 

Психологія праці 3 Медіація 1 

Психологія управління 1 Мистецтво анімації 2D/3D 1 

Психологія щастя  3 
Міжнародне право в контексті взаємодії 
приватних детективів різних країн;  

1 

Психологія спілкування 1 Міжнародний бізнес (підприємництво) 1 

Системне мислення та прийняття рішень 1 Міжнародний захист прав людини 1 
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Сімейне консультування 1 Мови програмування 1 

Екстремальна та кризова психотерапія 1 Нейро біологію 1 

СМПР 1 Нейропсихологію 1 

Статистика та математичні методи в психології 3 НЛП 1 

Створення брендів 3 Основи біології людини 1 

Сучасні терористичні загрози  1 Основи клінічної психології 1 

Теорія ймовірностей 2 Патопсихологія  1 

Укр культура 1 
Перша медична допомога на до госпітальному 
етапі  

1 

Українська мова за проф. спрямуванням 1 Політична психологія  1 

Філософія 6 Практика Європейського суду з прав людини 1 

Фінансова грамотність та безпека бізнесу  2 Практикум з первиної психологічної діагностики 1 

Частково страхове право 1 Практична психологія 1 

Чисельні методи 3 Практичне консультування як дисципліна  1 

Юридична психологія   Предмет по вивченню кодексу України  1 

    Продажі (етапи продажів, психологічні аспекти). 1 

    Просування бізнесу у соцмережах 1 

    Психокорекція 1 

    Психологію НЛП 1 

    Психологію продажів 1 

    Психологія ділового спілкування  1 

    Психологія менеджменту 1 

    Психологія особистості 1 

    Психологія особистостісних стосунків  1 

    Психологія підлітків 1 

    Психологія праці  1 

    Психологія сексуальності 1 

    Психосоматика 1 

    
Публікації scopus та WoS: особливості 
впорядкування змісту, особливості пошуку 

1 
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журналу, особливості процесу взаємодії з 
редакціями 

    Робота з і нформаційними реєстрами 1 

    Розвитку бренду,PR 1 

    Сімейне консультування 1 

    Скетчінг 1 

    Складання процесуальних документів  1 

    Сучасний маркетинг (соціальні мережі) 1 

    Сучасні напрямки (або теорії) психології,  1 

    
Тайм менеджмент,лідерство та 
командоутворення, 

1 

    Таргетована реклама 1 

    Транспорте право  1 

    Трудове право  1 

    Українська мова 1 

    Фізіогноміка 1 

    Етнографію 1 

    
Юридична психологія (яка буде спеціалізуватися 
саме на юристах) 

1 

    Юридична риторика 1 

    
Юридичне документування, робота з 
документами 

1 
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ІІ семестр 

Які дисципліни, що ви вже вивчали, вважаєте 
зайвими/непотрібними для вашої освітньої програми 

К-ть 
згадувань 

Які дисципліни, на Вашу думку, потрібно додати до 
навчального плану Вашої освітньої програми 

К-ть згадувань 

C# програмування веб сервісів або щось подібне 1 1с 1 

HTML-верстка, Frontend фреймворк, Backend, Figma, 
Docker (без Linux), Розробка мобільних додатків, Git 

1 
3 предмета господарського права 

1 

Адміністративний процес 1 3Д моделювання 1 

Англ 

1 

Аналіз даних за допомогою Майкрософт Ексель. Та 
вивчення Технологій створення програмного 
забезпечення за допомогою нерелевантного на мою 
думку Python QT  

1 

Антикризовий менеджмент 1 Англійська мова 6 

Бізнес ведення 
1 

Вважаю організаційну психологію зайвою для 
освітньої програми "екстремальна психологія" 

1 

Більш поглиблене вивчення мов програмування, 
фреймворки(наприклад, Django), за 2 роки навчання 
було лише 3 дисципліни пов'язані з кодом... 

1 
Векторна графіка 

1 

Більш практичні теми на зразку 2023-2024 року.  1 Вища математика та теорія ймовірностей  2 

Більш прикладне вивчення окремих програм, що можуть 
допомогти менеджерам в роботі 

1 
Все корисно/Всі потрібні/жодної 

59 

Більше англійського  
1 

Господарське право та процес, оскільки у ВРУ навіть 
було проголосовано про скасувування ГКУ та ГПКУ 

1 

Більше дисциплін про програмування, проектування та 
архітектура ПЗ та структури даних 

1 
Диференціальна психологія  

1 

Більше практики 3 ділове спілкування, організація наукових досліджень  1 

Більше практики та фінансова грамотність 1 Економіка, маркетинг 1 

Більше практичних для взаємодії з студентів з 
викладачами 

1 
Економічна історія економічна теорія 

1 

Більше практичних занять конкретно по психології 1 Здоровʼя людини 4 

Більше предметів з маркетингу  1 іноземна мова 1 
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Більше про менеджмент  

1 

Іноземна мова у поточному форматі - це гаяння часу, 
потрібно повністю переформатувати цю дисципліну, 
ділити студентів за рівнями і викладати за сучасними 
британськими/американськими підручниками, а не 
українськими підручниками з помилками. 
Диференціальна психологія - значною мірою дублю 
загальну психологію. 

1 

Більше фахових занять  1 ІСіТ в менеджменті; SWEBOK та прогр. інженерії   

Більше юридичної практики  1 Історія та юридичне господарство  1 

в даному випадку більше інформативних лекцій про 
психологію людини,як працює мозок 
людини,психіка,методи і так далі 

  
Історія України та укр. культура  на мою думку є не 
дуже корисною для вивчення на моїй спеціальності, 
але для загального розвитку дуже цікава 

9 

Важко відповісти 

2 

Комп'ютерні мережі та адміністрування, Системи та 
методи прийняття рішень, Microsoft office (Word, 
Excel, Outlook …), Хмарні технології, Операційні 
системи та системне програмування, Технології 
захисту інформації, Адміністрування Linux 

1 

Важко відповісти  1 Комп'ютерні технології 1 

Вивчення кодексу України  1 Логіка  1 

вивчення систем Linux, Мова програмування Python 

1 

Макетування в такій подачі. Предмет, якщо він вже є, 
має бути осучаснено. Вся дисципліна - це лише 
самостійне виконання завдань. Без лекцій без 
пояснень! 

1 

Все добре/все є/Все задовільняє/ не знаю 26 Маркетинг  1 

Вступ до фаху 2 Мікроекономіка  1 

Геймдизайн, Unity розробка, Анімація, Написання текстів 1 Основи рекламної діяльності, Українська ділова мова 1 

Господарське право  1 Правове забезпечення господарської діяльності  1 

дисципліна з вивчення права в умовах воєнного стану  1 Правознавство 1 

Дисципліна, яка навчить студентів взаємодіяти з 
клієнтами, рекламувати свій товар чи послугу та успішно 
продавати його.  

1 
Програмування 

1 

Дисципліни з використанням мов програмування C#, 
Python 

1 Психологія ділового спілкування, психологія праці, 
філософія, психологія управління. 

1 
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Дисципліни які стосуються юридичної психології  
1 

Психологія та методика викладання у вищій школі; 
Методологія та організація наукових досліджень 

1 

Для початкових UX/UA дизайнерів додатb курс с 
ознайомленням та різноманітним завданнями у веб-
додатку Figma 

1 
Психологія щастя 

1 

Додавання предметів з практико-орієнтованим 
підходом. Запрошення спеціалістів певних компаній на 
проведення різних лекцій. 

1 
Рекламна діяльність 

1 

Дуже проста дисципліна, 1 курс ми вивчаємо різновиди 
мов програмування(головне щоб студенти змогли 
зрозуміти, яка мова програмування більше подобається 
нам). Починаючи з 2 курсу розділити студентів на 
підгрупи де кожна підгрупа вивчає поглиблено свою 
мову. За бажанням можна змінити мову. 

1 

риторика, логіка та філософія 

1 

економіка і як правильно створити бізнес  1 Статистика 2 

Екстремальна та кризова психологія . Більше практичних 
занять, кейсів. 

1 
Українська мова 

3 

Емоційна психологія, Практична психологія (з 
використанням різних методик, тестів т.п.) Креативна 
психологія, Психологія комунікації, Історія розвитку 
психології 

1 

Філософія 

4 

індивідуальний навчальний план, напрямок який 
цікавий. Наприклад Backend або Frontend 

1 
Чисельні методи, теорія ймовірностей 

1 

Кібер спорт 1 Юридична риторика 1 

Когнітивна, еволюційна, поведінкова психологія; 
психофізіологія, біологія людини, анатомія нервової 
системи - ці предмети були, але їх викладали неякісно 

1 
  

1 

Конфліктологія 

1 
Я вважаю недоцільним 3 семестри в ряд ставити 
обов'язковий предмет з однією і тією ж програмою, 
наприклад "Системне мислення та прийн. рішень", 
"Системи та методи прийняття рішень" 

1 
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Країнознавство 

1 

Я, як людина, що розраховувала піти навчатися на 
програміста отримую такі не потрібні предмети як 
дизайн. Тобто, такі предмети як векторна графіка та 
подібні мені не потрібні. Прохання розділити 
програмування із графічним дизайном. 

1 

Криміналістика/ кримінологія  1     

Латинську мову 2     

Логістика у сфері військово промислового комплексу 1     

Медицина в умовах військового стану. Захист України 
змінити адекватну програму 

1 
  

  

медичне право 1     

Менеджмент, робота з клієнтами та командною. Навчити 
працювати в ручній подачі ідеї ( малюнок, ескіз, розрізи). 
Робота зі стандартами подачі робочих креслень ( рамки, 
шрифти, кольори, відступи). Це доводилося вивчати 
самому. Інноваційні технології в дизайні, (системи 
охорони, освітлення, " розумний дім") 

1 

  

  

Мережева інфарктоктура  1     

Мистецтво складання документів юридичного характеру 1     

Міжнародне право 2     

На мою думку програм достатньо, тому не можу 
нічого запропонувати 

2 
  

  

Не знаю/няи/нічого 6     

НЛП 2     

нотаріат 1     

Нотаріус детективне право  1     

Операційні системи, Мережі, Системне адміністрування, 
Більше дисциплін з програмування, Хмарні сервіси, 
Адміністрування баз даних,  

1 

  

  

Ораторське мистецтво  1     
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Організація маркетингу в компанії, Керівництво 
командою, стилі, Розробка і впровадження брендингової 
стратегії, Запуск нових видів продукції, Цифрові 
технології в маркетингу, ШІ як інструмент маркетингу 

1 

  

  

Патопсихологія  1     

По професії 1     

По роботі з горем, основи телесноорієнтованих практик, 
гіпнотерапія 

1 
  

  

Поглиблений курс Захисту України (всі там будемо) 1     

Позитивна психологія, Конфліктологія 1     

Політична філософія, етика 1     

Політичну психологію 1     

Політологія  3     

Потрібно додати геймінг ігровий 1     

Практична діяльність 1     

Практичний курс з інтернет маркетингу (SEO, SMM) 1     

Програмування (С#, C++, Python, JS) 1     

Проектування програмного забезпечення  1     

Проф-орієнтованих 1     

Психологію 7     

Психологію  керівника 1     

психологію травми 1     

Психологія права 1     

Психологія праці  1     

Рекреалогія 1     

Риторика 1     

Робота з модерн нейромережами 1     

Світові Інвестиції та діловий етикет 1     

Сексологія 1     

Сімейна психологія 1     
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Скоріше не додати дисципліни, а модифікувати 
можливість їх вибору. Розширити час на опанування 
більшості з них і відповідно кількість викладеного 
матеріалу. 

1 

  

  

соціологія 1     

Стратегічне управління проєктами в бізнесі 1     

Сучасна практична психологія 1     

Тайм-менеджмент  1     

таргет, смм 1     

Технологія бронювання турів, бронювання через сайти 
туроператорів, турагенства. 

1 
  

  

Українська мова 2     

Фізкультура 1     

Фізкультура  1     

Філософія 1     

футбольчік 1     

Цифрове право) 1     

Ще одну іноземну мову 1     

Щось звʼязане з рекламою та слоганом до неї 1     

Щось що стосувалось би розглянення судової практики  1     

юридична риторика, основи наукових досліджень 1     

я б вивчила різні іноземні мови окрім англійської 1     

Як відкрити свою справу 1     

Які стосуються напрямків маркетингу 1     

Якщо був би вибір між чимось, то я міг би його зробити, 
але так я не знаю, як дисципліни називаються і що в них 
викладається, бо я студент, а не викладач 

1 
  

  

 

 

 


